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Jöhet a Lidl, ment a levél Lázárnak
 A Gamászai strand lesz végül a 

kutyabarát fürdőhely? A képvise-
lő-testület januári ülésén jártunk.

Itt a Lázár János által megkívánt 
egyhangú testületi állásfoglalás: a ja-
nuár 26-i Lázárinfó után 29-én már 
szavaztak is arról a siófoki képvi-
selők, hogy támogatják a Lidl áru-
háznyitását a keleti városrészben 
(a miniszter a siófoki Lázárinfón 
azt mondta: amennyiben a város 
képviselő-testülete egyhangúlag ki-
nyilvánítja ennek szükségességét, 
úgy felmentést ad a „plázastop” alól 
a Lidlnek). Az ülésen dr. Lengyel 
Róbert polgármester (Becsülettel 
Siófokért Egyesület) arról tájékozta-
tott: a Lidl a friss fejlemények tuda-
tában újból jelezte, hogy továbbra 
is szándékában áll az áruházépítés. 
A városvezető annak is örült, hogy 
„elmozdulás van a kormányoldal ál-
láspontjában, korábban arról lehetett 
hallani tőlük, hogy ezek a globalista 
üzleti körök nemkívánatosak”. Dr. 
Molnár Anita alpolgármester pedig 
arra emlékeztetett: 2021 óta évente 
megkérte az engedélyt a Lidl, de a 
kormányhivatal eddig rendre eluta-
sította. A polgármester levélben tájé-
koztatta Lázár minisztert a képvise-
lő-testület január 29-i döntéséről.      

Kutyabarát strand ügyében a ja-
nuári ülésen sem született döntés, 
új fejlemény azonban a decembe-
rihez képest, hogy az elsőre kisze-
melt ezüstparti terület, a Cinege-pa-
tak befolyója melletti partszakasz 
lekerült a napirendről, újabban a 
Balaton-parti Kft. által visszape-
relt Gamászai strand került képbe. 
Ez a fürdőhely alacsony forgalmú, 
Siófok legkeletibb szélén található, 
közvetlenül a Balatonvilágos hatá-
rát jelző tábla előtt. Nádas Norbert, 
a városrész képviselője (Jössz-e, 
Fidesz, KDNP) támogathatónak tar-
totta az ötletet, amennyiben például 
ott a parkolást is meg lehet oldani. 

Ráduly-Bagoly Tímea (BSE) úgy ér-
velt: egyre többen keresnek szállást 
házi kedvenceikkel. Molnár Anita 
alpolgármester és Kósz Ágota, a Ba-
laton-parti Kft. ügyvezetője is úgy 
vélte, a kutyás strandolók megjele-
nése forgalomnövekedést hozhat. A 
testület egyhangú döntése egyelőre 
az, hogy a hivatal vizsgálja meg, a 
Gamászai strand megfelel-e a jogsza-
bályi feltételeknek, mérje fel a parko-
lókapacitást, valamint hogy a kutyás 
strand milyen költségekkel és bevé-
tellel járna. A polgármester szerint a 
város csak akkor tudja majd a fenn-
tartását vállalni, ha az önfenntartó 
vagy nyereséges lesz. Máté Gergely 
(JFK) hozzáfűzte: az elvi támogatás-
sal ő is egyetért, de megfontolandó, 
hogy kutyás strandra egy fillért is 
költsön-e a város, amíg például még 
akadnak kivilágítatlan, burkolatlan 
utcák…

Nem adja át a város a hajlékta-
lanszálló működtetését a feladatel-
látásra jelentkező somogyi Vörös-
kereszt-szervezetnek – erről 8 igen 
vokssal döntöttek, 3 tartózkodás 
mellett. Érdekesség, hogy a Gon-
dozási Központ vezetője támogatta 
volna az átadást, a szálló új vezetője 
azonban nem, többek között mert 
bizonytalanná válhatott volna a dol-
gozók jövője.

A Balaton-parti Kft. idei rendez-
vényeire szánt önkormányzati támo-
gatás megszavazásánál „óvatos” volt 
a testület, Lengyel Róbert ugyanis 
arra figyelmeztetett: alakul már a 
város idei költségvetése, és a várha-
tó fejlesztési forrás szűkössége miatt 
elképzelhető, hogy azt kell majd el-
dönteni, járdát építsünk, vagy ren-
dezvényre adjuk a pénzt. Egyhangú-
lag megszavazták ugyanakkor a kért 
15 millió forintot öltözőbővítésre a 
Balatoni Vasas kiliti pályáján, akár-
csak azt, hogy a tavalyi Versenyké-
pes Járások Programból „túlfizetés” 
miatt az államkincstártól visszaka-
pott 9,6 millió forintot a térfigyelő 
kamerarendszer fejlesztésére költse 
a város. S tudomásul vették a Deb-
receni Egyetem elszámolását is: a 
siófoki campus oktatási szárnyának 
elkészült felújítása 155 millió forint-
ba került (zajlik ugyanakkor a köz-
beszerzési eljárás a diákszálló és a 
konferencia-étterem-szárny teljes fel-
újítására, a beruházás a tervek sze-
rint tavasszal indulhat, és 7 hónapon 
át tart). A tavalyi 75 ezerről 80 ezer 
forintra emelték a köztisztviselői il-
letményalapot (az állami költségve-
tésben 2008 óta 38 ezer forint sze-
repel, az ezen felüli összeget a város 
teszi hozzá), továbbá 48 köbméter 
tűzifa Siófokra is kerül a �

Tavaly nyári kép a Gamászai strandról. Idén már kutyabarát fürdőhely lesz?
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3KÉPVISELŐ-TESTÜLET



 rászorulóknak, enyhítendő a hi-
deg téli időjárás miatti nehézsége-
iket; az erdészetek által kormány-
döntés alapján biztosított tűzifa 
szállítását és darabolását az önkor-
mányzatnak kell megoldania.

…

Januári rendkívüli ülésén döntött 
arról a képviselő-testület egyhan-
gúlag, hogy a város visszavásárolja 
(hitelfelvétel segítségével) az egykori 
halászati telket a Baharttól, hogy ott 
parkolót alakíthasson ki.

� F. I.

…

A január 26-i siófoki Lázárinfón 
sok más mellett szóba került a Lidl 
áruház, illetve a tanuszoda egyaránt 
évek óta húzódó ügye is. „Kiegészí-
tésként, a tisztán látás érdekében né-
hány tényt szeretnék rögzíteni a két 
témában” – mondta a Siófoki Hírek-
nek dr. Lengyel Róbert polgármester.

A Lidl már 2019-ben megkereste 
a várost azzal, hogy az Ipar utcában 
megvásárolnak egy ingatlant és oda 
áruházat építenének, amennyiben ezt 
a város sem ellenzi. „Már akkor egyér-
telművé tettem: a keleti városrészben 
évek óta komoly igény mutatkozik 

egy bevásárlóhelyre, tehát nemhogy 
ellenezzük, hanem kifejezetten támo-
gatjuk az elképzelést – emlékeztetett 
a polgármester. – 2021-ben nyújtották 
be hivatalunkhoz a településképi vé-
leményezési tervüket, amit a tervta-
nácsa elfogadásra javasolt, én pedig 
egyetértőleg aláírtam a településképi 
támogató okiratot. Sőt, a város nevé-
ben kiállítottam egy külön okiratot 
is, amelyben praktikussági és szük-
ségességi indokokat is felvonultatva 
nyilatkoztam arról, hogy városunk 
teljes mértékben támogatja és kiemel-
ten szükségesnek tartja, hogy az áru-
ház megépülhessen. Ennek ellenére a 
Somogy Vármegyei Kormányhivatal 
építési hatósága a Lidl építési enge-
dély iránti kérelmét elutasította. Az 
indoklásban azt írták, Siófok keres-
kedelmileg jól ellátott város, az újabb 
áruház forgalomnövekedést, zaj-, le-
vegő- és rezgésszennyezést eredmé-
nyezne, a zöldfelület a minimumérté-
két alig haladja csak meg, továbbá (és 
most tessék figyelni!), a kereskedelmi 
épületre vonatkozóan nem terveztek 
zuhanyozókat kialakítani... A Lidl 
2025-ig még háromszor adta be enge-
délykérelmét, amit – a város vélemé-
nyét lesöpörve – rendre elutasított az 
építési hatóság.”

S hogy miért nem került be Siófok 
a 2015-ös állami tanuszodaprogram-
ba? Ezzel kapcsolatban ezt mondta 
Lengyel Róbert: „2015 novembe-
rében testületi határozatban arról 
döntöttünk, mégpedig egyhangúlag, 
hogy csatlakozunk a programhoz. 
Tény: ebből azért nem lett semmi, 
mert olyan városok kerülhettek csak 
be abba a körbe, ahol semmilyen 
módon nem volt megoldva helyben 
a gyerekek úszásoktatása. Siófokon 
azonban („pechünkre”) a Galerius 
fürdőben volt egy kis tanmedence, 
melynek a kialakítására egyébként 
a fürdő építésekor 40 millió fo-
rint támogatást adott a városnak a 
megyei önkormányzat. Ez idő tájt 
parlamenti képviselői kérdésre Rét-
vári Bence államtitkár szó szerint 
ezt válaszolta: „Nyilvánvalóan az 
mindenhol szempont, hogy van-e a 
diákoknak lehetőségük valahol va-
lamiféle uszodába járni. Siófokon 
van egy élményfürdő, amelynek van 
egy medencéje, amely valóban egy 
kisebb medence, de az úszás megta-
nítására alkalmas a diákok számára. 
A pályázatban azok a járások előnyt 
élveznek, ahol semmifajta lehető-
ség nincs a gyerekeknek arra, hogy 
megtanuljanak úszni.”

Hóeltakarítás, lomtalanítás, kerékpárút, Kálmán sétány
Közmeghallgatás.

Öt felszólaló kérdezett, javasolt, 
kritizált az évente egyszer kötelező 
közmeghallgatáson, többük is kifogá-
solta kora délutáni időpontját, akadt, 
aki azt állította: csak sok kattintással 
lehetett megtalálni a felhívást a város 
honlapján, és a Siófoki Hírek Face-
book-oldalán sem találta (egyetlen 
kattintással rá lehetett bukkanni a 
város honlapjának főoldalán a fel-
hívásra, melyet a Siófoki Hírek Face-
book-oldala is közölt – a szerk.). Fel-
vetették a felszólalók egyebek között 
az Indóház utcai járda kritikus állapo-
tát, egyes utak, járdák akadálymente-

sítésének hiányát, megkérdezték, mi-
ért a hideg január-februárra szervezik 
a lomtalanítást a város egyes részein. 
Dr. Lengyel Róbert polgármester vá-
laszából kiderült: nemrégiben felkér-
te a mozgáskorlátozottak egyesületét, 
hogy jelöljék meg, hol volna szükség 
akadálymentesítésre, de nem közöl-
tek ilyen igényt. Vincze Márton János 
szólt hozzá legtöbbször; szerinte a 
város nem készült fel kellően a nagy 
havazásra, mire a polgármester azt 
mondta: az iskolák, bevásárlóköz-
pontok és a kórház környéke, vala-
mint a főbb közlekedési útvonalak 
elsőbbséget élveznek, egyébként a 
SVÜT Kft. a lehetőségekhez képest 

tette a dolgát minden rendelkezés-
re álló eszközt, valamint kézi erőt is 
bevetve, „540 utcában amúgy sem 
lehetne azonnal eltüntetni a havat”, 
ráadásul plusz szóróanyagot Románi-
ából szereztek be, mert idehaza elfo-
gyott. Szóba került a Sió menti kerék-
párút állapota, ami Vincze szerint is 
megfelelő az első 2 kilométeren, amit 
a város kezel, utána azonban kriti-
kus, ami állami fenntartású. Biztató 
választ kapott arra, hogy a városköz-
pont egyik szégyenfoltja, a Kálmán 
Imre sétány keleti felének felújítása 
hamarosan megtörténhet; készek a 
tervek, már „csak” pénzt kell biztosí-
tani rá a költségvetésben.

Itt épülhet a Lidl áruház, az ipartelep felé vezető út mentén
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Víz a medencékben!
Műszaki átadás február 12-ig, 

nyitás március végén.

Víz a medencékben: ez a leglát-
ványosabb előrelépés ahhoz képest, 
amiről karácsony előtt beszámolt a 
Siófoki Hírek a Galerius fürdő fel-
újítása kapcsán. Január 10-én el-
kezdődött a műszaki átadás, töltik 
fel vízzel a medencéket, így a ható-
ság már folyamatosan venni tudja a 

vízmintákat. A vízjogi engedély ki-
adása folyamatban van, Kósz Ágota, 
a fürdőt üzemeltető Balaton-parti 
Kft. ügyvezetőjének tájékoztatása 
szerint a szükséges hatósági enge-
délyek rendelkezésre állhatnak a 
tervezett március végi nyitásra, a 
felújítást végző kivitelező és a Ba-
laton-pati Kft. is tartja az ütemter-
vet. Elkészültek a szaunák, készül a 
konyha-étterem is.

„Február 12-ig tart a műszaki át-
adás, azt követően elkezdjük a für-
dő felszerelését, felkészítését a nyi-
tásra” – mondta a Siófoki Híreknek 
Kolics Tamás fürdővezető.

Közben megjelentek az álláspá-
lyázatok, több százan jelentkeztek 
már a meghirdetett álláshelyekre.
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1: Nádas Norbert Zoltán (JFK)

2: Máté Gergely (JFK)

3: Völgyi Lajos (BSE) 5: Juhász Attila (BSE)

6: Kenyér Anikó (BSE)
4: Kocsisné Várnagy 

Tünde (BSE) 

8: Ráduly-Bagoly  
Tímea (BSE) 

7: Harm Kalfsbeek  
David (független)

Fogadóórák

Dr. Kovács Miklós 
(BSE)

Tóth Gergely  
(JFK)

Dr. Lengyel Róbert (BSE)

Dr. Safar Ahmed 
(JFK)

Polgármester:

1-es vk, Nádas Norbert: minden hónap 1. szerdája,  
16-17 ó., városháza képviselő-testületi terme.

2-es vk, Máté Gergely: minden hónap első szombatja, 
10-11.30, Fő u. 24., Autó Máté Kft. Bejelentkezés: mate.
gergely.sf@gmail.com.

3-as vk, Völgyi Lajos: előzetes egyeztetéssel: 30/946-0199, 
vagy volgyilajos@t-email.hu.

4-es vk, Kocsisné Várnagy Tünde: minden hónap első 
csütörtöki napja, 16-17 ó., városháza képviselő-testületi terme.

5-ös vk, Juhász Attila: minden hónap első szerdája,  
14-15 ó., Margó Étkezdéje (Újpiac tér 7).

6-os vk, Kenyér Anikó: minden hónap utolsó szerdája, 
15-16 ó., városháza képviselő-testületi terme. E-mail: 
kaniko19721222@gmail.com.

7-es vk, Kalfsbeek Harm David: minden hónap  
első hétfője, 17-18 ó., Dudás Károly Vendégház  
(Kiliti, Asztalos u. 3.).

8-as vk, Ráduly-Bagoly Tímea: minden hónap  
első hétfője, 17-18 ó., Dudás Károly Vendégház  
(Kiliti, Asztalos u.3.).

Dr. Kovács Miklós: minden hónap 2. szerdája, 15 órától, 
városháza képviselő-testületi terme.

Tóth Gergely: minden hónap első hétfője, 16 órától,  
CE Plaza Hotel (Somogyi u. 18/b.).

Dr. Safar Ahmed: minden hónap első keddje, 14-15 ó., 
városháza.

Dr. Lengyel Róbert: minden hónap első szerdája,  
13 órától, városháza képviselő-testületi terme.

JUBILÁLÓK. Jó néhány intéz-
mény, szervezet jubilál 2026-
ban, a szintén jubiláló Kál-
mán Imre Művelődési Központ 
március 13-ig megtekinthető 
kiállítása szerint ez a Jubileu-
mok éve. 165 éve indult a déli 
vasút, 150 éves a Siófoki Férfi 
Dalkör, 105 éve alakult a sió-
foki futballklub, 75 éve nyílt a 
gimnázium, 55 éves a női kar, 
50 éves a hivatásos tűzoltóság, 
és 50 éve kezdte meg működé-
sét a művelődési központ is.
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Ismét túl az 1,3 millió vendégéjszakán
Töretlen népszerűségnek ör-

vend Siófok a hazai és beutazó tu-
rizmusban: ismét 1,3 millió felett 
az éves vendégéjszakaszám.

2025-ben ismét Siófok lett a leg-
népszerűbb belföldi vidéki turisztikai 
célpont. A főszezon mellett erősödő 
tavaszi és őszi forgalmat, átlag feletti 
külföldi vendégszám-növekedést rea-
lizált a Balaton 4 évszakos fővárosa. 
A KSH adatai alapján 2025-ben össze-
sen 3,1 millió vendég 8,9 millió ven-
dégéjszakát töltött el a Balaton régió 
szálláshelyein (kereskedelmi és ma-
gánszálláshelyek összesen). A vendég- 
éjszakák száma 2%-kal haladja meg a 
2024-es év hasonló időszakában mért 
értéket. 2025-ben a vendégéjszakák 
70 %-a belföldi, 30 %-a külföldi ven-
dégektől származott a régióban. A Ba-
laton régió települései közül a 2025-ös 
évben az összes vendégéjszakaszám 
szerint (összesen 8,9 millió) Siófok 
az első, majd Hévíz, Balatonfüred, 
Zalakaros és Zánka követik. Orszá-
gos összehasonlításban 2025-ben 
Budapest (18 millió) után Siófokon 
keletkezett a legtöbb vendégéjsza-
ka, majd Hévíz, Hajdúszoboszló és 
Balatonfüred következett. A 2025-
ben, a Víztoronyban működő siófoki  
Tourinform irodát több, mint 50 ez-
ren keresték fel, mely 8%-kal haladja 
meg a 2024-es év hasonló időszaká-
ban mért vendégadatokat.

Az önkormányzat adóhivatala 
által nyilvántartott vendégéjszakák 
száma Siófokon jelenleg a 2025-ös 
évre vonatkozóan a január-novem-
ber időszakra állnak rendelkezésre. 
Ez alapján az elmondható, hogy 
ismét elérte a 1,3 milliós vendé-
géjszakaszámot Siófok, idén már 
novemberre. Ez azt jelenti, hogy a 
január-november időszakot tekintve 
2025-ben az önkormányzat adatai 
alapján (beleértve az utólagos elszá-
molással rögzített adatokat is) 5,8% 
os többletet realizálhat Siófok a 
vendégéjszakák számában a 2024-
es évhez képest. Siófok büszke rá, 
hogy évek óta a legnépszerűbb vi-
déki úti cél város címet viselheti, 
és az év minden szakában növekvő 
trendek mutatkoznak a foglalásokat 
illetően. A számokban is látható, 
hogy a város turizmusának minden 

szereplője sokat tesz a Balaton és 
Siófok mint 4 évszakos desztináció 
pozícionálásáért.

Irány Siófok 2026-ban is! Hogy 
miért?

- újra megnyitja kapuit a megú-
jult Galerius fürdő

- számos jubileummal ünnepel a 
város idén: 150 éves a Siófoki Férfi 
Dalkör, 50 éves a művelődési köz-
pont és a tűzoltóparancsnokság, 75 
éves a Perczel Mór Gimnázium

- 2026-ban a város is csatlakozik 
aktivitásokkal a Magyar Tudomány 
Éve 2026 és a Sportoló Nemzet Tané-
ve 2026 programsorozatokhoz

- újra várnak minden korosztályt 
a megszokott siófoki fesztiválok: 
Nyuladalom, Pünkösdi Szezonnyi-
tó, New Orleans Jazz Fesztivál, Bor 
és Kenyér Ünnepe, Halfesztivál, Téli 
Varázs

- folytatódnak a sikeres, újonnan 
elindított rendezvények: Ecsetre Fel! 
Festőtalálkozó, Utcazene Kavalkád, 
GasztroFok, Örömtánc a Rózsakert-
ben

- Színvonalas szolgáltatásokkal, 
színes kulturális és gasztro kíná-
lattal, vidám gyermek és családi 
programokkal, széles aktív sport és 
szabadidős lehetőségekkel, évsza-
konkénti attrakciókkal és látványos 
közterekkel, aktív közösségekkel, 
civil kezdeményezések sokaságával 

találkozik, aki Siófokon jár vagy itt 
él - és még ezernyi ok van, amiért 
Siófokon jó.

Siófok nem csupán a nyár főváro-
sa, a hazai turizmus 4 évszakos zász-
lóshajója, élhető város, hiszen egész 
évben itt kezdődik a Balaton!

Kövessék nyomon a város ren-
dezvény, és programkínálatát, ak-
tualitásait a www.siofok.hu oldalon 
és a SiofokGuide közösségi oldalain 
(Facebook, Instagram, YouTube, Tik-
Tok)!

…

A 98 hazai Tourinform-iroda kö-
zül a siófoki a 10 legforgalmasabb 
egyike. Kódfejtő játékaik nagy nép-
szerűségnek örvendenek látogatóik 
körében: a Szobrok, séták, emlékek 
után már nevezetes épületeket is 
felkereshetik a játékra vállalkozók, 
várossal ismerkedők az Épületmesék 
révén. „A játékhoz nem kell semmi-
lyen elektronikus eszköz – mondta 
Fazekas Gábor, akit tavaly ősszel az 
országos Tourinform találkozón kö-
szöntöttek abból az apropóból, hogy 
15 éve dolgozik a siófoki irodában. 
– Nemcsak a turisták, hanem egyre 
inkább a helyi lakosok körében is 
kedvelt a játék, melynek végén apró 
jutalom is vár a helyes megfejtőkre. 
Idén újabb témával bővítjük a já-
tékot, s hogy milyennel, az legyen 
meglepetés…”
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Egyenleg: ennyi milliárd jött, ennyi ment
Tanuszodáról, Lidlről és 

Auchanról, elkerülő útról, szolida-
ritási hozzájárulásról, visszaadott 
és elnyert támogatásokról, 2013-as 
adósságátvállalásról – „kampány-
indító” interjú Witzmann Mihály 
országgyűlési képviselővel, aki 
egyben az április 12-re kiírt par-
lamenti választás Fidesz-KDNP-s 
képviselőjelöltje a siófoki közpon-
tú Somogy 4-es választókerület-
ben (következő lapszámainkban 
interjút tervezünk a mostanáig a 
pártjuk által bejelentett további 
képviselőjelöltekkel is).

– A január 26-i Lázárinfón nem 
csak a Lidl számára kilátásba helye-
zett engedély került szóba,  Ön egy 
másik lehetőséget is „bedobott”: az 
Auchan is jönne, mégpedig a focista-
dion helyére?

– Számos érvet felsorakoztatva so-
kat küzdöttünk a „plázastop” alóli fel-
mentésért Nádas Norbert és Tóth Ger-
gely önkormányzati képviselőkkel, 
mire célba értünk. Ami az Auchant 
illeti: többször tárgyaltam a magyar 
tulajdonossal. Szívesen jönnének. 
Alkalmas városi ingatlan híján – egy 
átfogó városfejlesztési koncepcióként 
– felmerült a futballstadion területe 
is az áruház, parkoló és akár önkor-
mányzati bérlakások építése céljából. 
Erről viszont én nem akarok és nem is 
hozhatok döntést. A stadiont esetleg 
el lehetne „költöztetni” a következő 
években kialakuló kiliti sportcent-
rumba, amennyiben a városvezetés 
és a siófokiak akarják ezt. Fontos: a 
sporttörvény szerint sportlétesítmény 
csak akkor szüntethető meg, ha új 
épül helyette.

– A Lázárinfón hangzott el az is, 
hogy Orbán Viktor miniszterelnök 
személyesen tett ígéretet Önnek: 4,8 
milliárd forint keretösszeg áll rendel-
kezésre a siófoki tanuszoda megépí-
tésére. E konkrét összeg tudatában 
is tartja – amit egy minapi Face-
book-videójában mondott –, hogy egy 
tanuszoda megépítése nem állami, 
hanem önkormányzati feladat? Épí-
tenek Siófokhoz hasonló középváro-
sok önerőből uszodát?

– Uszodaügyben idáig még sosem 
jutottunk el az elmúlt 12 évben. A köz-

beszerzési eljárás zajlik. A kormány a 
szükséges forrást biztosítja. Az uszo-
da nemcsak Siófoknak, hanem a tér-
ségnek is fontos.

Legutóbb, 2022-ben volt rá jó 
esély, de a város által felajánlott terü-
let építési törmelékkel volt tele, s mire 
az önkormányzat végrehajtotta a talaj-
cserét, addigra közbeszólt a háborús 
infláció és az energiaárak megugrása, 
no meg a tervezett uniós fejlesztési 
források visszatartása. A kormány 
úgy döntött, hogy a rezsicsökkentést, 
a család- és otthonteremtési, valamint 
vállalkozói támogatásokat így is fenn-
tartja, és hazai forrásokból is biztosít-
ja a fedezetet az önkormányzatokkal 
már aláírt –  eredetileg uniós finanszí-
rozású – fejlesztések megvalósításá-
hoz. Siófok esetében ilyen például a 
Galerius fürdő, amin már lassan há-
rom éve dolgozik az önkormányzat, a 
szintén évek óta húzódó Krúdy sétány 
és az Orgona utcai strandfejlesztés. 
Egy városi uszodaépítés nem állami 
feladat, ezt egyetlen törvény sem írja 
elő. Több önkormányzati uszodapro-
jektről tudok, ahol pályázati támoga-
tásból oldották ezt meg. 2014 óta hat 
alkalommal is lett volna lehetőség 
Siófokon uszodát építeni. A hat eset-
ből csupán a 2022-es volt az, amikor 
az említett indokok miatt halasztani 
kellett a beruházást.

– Siófok úgy nyilatkozott 2014-
ben (amikor az állami tanuszoda-
program indult), hogy a Galerius 
fürdőben megoldott az úszásoktatás, 
ezért nem került bele Siófok akkor az 
uszodaprogramba – videójában ezt is 
Siófok akkori vezetése „fejére olvas-
sa”. De mit kellett volna vá-
laszolni a minisztérium 
kérdésére, ha egyszer a 
Galeriusban akkor va-
lóban megoldott volt 
az úszásoktatás? Sió-
fok válaszában szere-
pelt az is, hogy köszö-
ni szépen, nem kéri az 
uszodát?

– Ez csak játék a szavak-
kal. Ha egy városnak szük-
sége van tanuszo-
dára, akkor 
jelentkezik 
az uszoda-

programba. Minisztériumi megkere-
sés volt, minden járási székhelynek 
feltették a kérdést, Siófok pedig úgy 
válaszolt, hogy „nálunk megoldott az 
úszásoktatás”. Majd 2021-ben bezárta 
a Galeriust. A 2017-es vizes világbaj-
nokság apropóján, majd egy TAO-s 
támogatás révén, később pedig a me-
gyei TOP és TOP Plusz programokban 
is lett volna mód uszodaépítésre, de a 
lehetőségekkel sajnos nem élt a város. 
Most viszont jól állunk, és már csak 
egy valamitől tartok.

– Attól, hogy nem a Fidesz nyeri a 
választást?

– Nem. Abban biztos vagyok, hogy 
a Fidesz nyer, attól tartok, hogy a le-
endő uszodaterületen nem készül el 
időre a város a közművekkel. Hiszen 
víz, szennyvízcsatorna és villany is 
kellene az uszodához.

– A polgármester nyilatkozata 
szerint ha látják a leendő létesítmény 
pontos terveit, akkor lehet eldönteni, 
milyen közműveket építsenek ki...

– Nyilvános a típusterv, tud-
ható tehát, mi épül (TTT-3 típusú  
tanuszoda). Siófok azonban még 
nem kereste a minisztériumot mű-
szaki egyeztetés érdekében, márpe-
dig talán elsősorban Siófok érdeke a 
beruházás, nem a kormányé, még ha 
állami beruházás lesz is.

– Az elkerülő út témája is felve-
tődött a Lázárinfón, de konkrétum 
nem hangzott el. Mi a helyzet ezzel a 
másik régi ígérettel?

– Az autópálya három le- és felhaj-
tója révén már van egy elkerülő útja 

a városnak, ami megyei matricával 
napi 20 forintért igénybe vehe-
tő, azonban útfejlesztésből so-
sem elég. A keleti városrészben 
megépülő áruház is jelentős 

forgalomcsökkentő erővel bír 
majd. Az elkerülő út a hábo-
rús infláció és energiaválság 
átmeneti áldozata lett, de 

nem került le a napirendről. 
A következő évek fejlesztési 

terveiben szerepel 
a már elő-

készített 
k e l e t i  
�
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 szakasz. Előbb-utóbb meg fognak 
érkezni a Magyarországnak járó uniós 
források, és akkor megvalósulhat. De 
addig is, ha ez fontos a városnak, el-
kezdheti a kisajátítási eljárásokat.

– Facebook-videójában arra is ki-
tér, hogy „Lengyel Róbert polgármes-
ter rendszeresen nehezményezi a szo-
lidaritási hozzájárulás mértékét”. 
Egyrészt messze nem csak a siófoki 
polgármester nehezményezi ezt az 
állami elvonást, pontosabban annak 
mértékét, hanem még fideszes pol-
gármesterek is, másrészt Ön mondja 
a videóban, hogy nézzük a tényeket, 
tehát nézzük: 2021-ben 377 millió 
forint szolidaritási elvonás sújtotta 
Siófokot, idén 1 milliárd 62 millió 
forint – háromszoros növekedés 5 év 
alatt (ez idő alatt 4 milliárd forintra 
rúg összesen az elvonás). Siófok ipa-
rűzésiadó-bevétele ugyanakkor 2019 
és 2025 között, tehát az elmúlt 6 év 
alatt 2,1 milliárdról 3,7 milliárdra 
nőtt – kevesebb, mint kétszeres növe-
kedés. Mi indokolja mégis a három-
szoros elvonásnövekedést?

– Az elgondolás a kiegyenlítés el-
vére épül. A tehetősebb önkormány-
zatok a kevésbé tehetős települések 
működtetéséhez járulnak hozzá a 
költségvetésbe történő befizetéseik-
kel. Ez nem magyar, nem fideszes ta-
lálmány, több helyen is alkalmazzák.

– Ha más országokban is van 
ilyen, akkor ott is elnyeli a „gazda-
gabbaktól” beszedett pénzt a közpon-
ti költségvetés, mint itt a százmilliár-
dokat, és ugyanúgy fogalmuk sincs a 
polgármestereknek, hogy mire megy 
a településüktől elvont pénz?

– Dehogy nincs fogalmuk: a köz-
ponti újraelosztás révén finanszírozza 
a költségvetés például a Magyar Falu 
Programot vagy épp a siófoki uszo-
dát is. A polgármestereknek nem a 
központi költségvetés ellenőrzése a 
feladata, hanem hogy üzemeltessék 
és fejlesszék településeiket. Siófok 
iparűzésiadó-bővülése 2014 óta 2 mil-
liárd forint, és még több is lehetne, ha 
megépült volna a kormány által 575 
millió forinttal támogatott, az önkor-
mányzat által visszaadott ipari park.

– Hogy azt a többletet is átirányít-
sa az állam a Versenyképes Járások 
Programba…

– Amiből éppen megújul a nővér-
szálló. Az iparűzésiadó-bevétel Siófo-
kon 2014 és 2025 között 2,3-szeresé-
re emelkedett. A tendencia országos, 
ennek örülni kell. 2010 előtt nem volt 
ilyen növekedés. A kormány olyan 
gazdasági környezetet teremtett, 
amely növelte a foglalkoztatást, az 
exportot, a vállalkozások bevételeit, 
a béreket, vagyis a gazdaság teljesít-
ményt. És azt se felejtsük el, hogy 11 
év alatt több mint 80 milliárd forintnyi 
kormányzati támogatás érkezett Sió-
fokra – ráadásul ebben nincsenek ben-
ne a helyi vállalkozások által elnyert 
pályázati támogatások. Ilyen mértékű 
támogatás ennyi idő alatt korábban 
soha nem érkezett a városba.

– A 80 milliárdnak azért a jelen-
tős része állami tulajdonon végzett 
állami fejlesztés: vasút, zsilip… Te-
hát nem feltétlenül Siófok városa, 
lakossága gyarapodott, nem a város 
vagyona nőtt. A legutóbbi évben, 
2025-ben például mekkora állami 
fejlesztési forrás gyarapította Siófok 
város vagyonát?

– A vasút és a zsilip 30-35 milliárd 
forint a 80 milliárdból, marad így is 
még 45-50 milliárd. De miért is gond, 
hogy ezek az évtizedek óta várt gigafej-
lesztések végre elkészültek? A teljesség 
igénye nélkül említhetjük a Rózsakert 
és az Isztria sétány fejlesztésre kapott 
közel 700 millió forintot, a strandokra 
elnyert 675 milliós forrást, a Galeriusra 
elnyert 900 milliót, a Krúdy sétányra 
megítélt 1 milliárd vagy az Orgona ut-
cai strandra elnyert 200 millió forintot 
is. De említhetem akár a Baross híd 
rekonstrukcióját, a rendőrkapitányság 
külső felújítását, a kórház fejlesztéseit, 
a 65-ös és 7-es utak több szakaszának 
felújítását, a Siófok-Ságvár kerékpárút 
megépülését, az új szennyvíztelepet, 
az iskolafejlesztéseket, a Civil Házat; 
az új közösségi ház megépítésére, a 
művészeti iskola korszerűsítésére, az 

ivóvízminőség javítására vagy a szép-
laki szivattyútelep és öntözőrendszer 
fejlesztésére kapott állami forrásokat 
is. Ezek mind Siófok épülését szolgál-
ják és a várost gazdagítják. Ha meg-
húzzuk az egyenlegét az elmúlt 11 év-
nek, akkor van mire büszkének lenni a 
siófoki fejlesztések kapcsán.

– Nem csak Navracsics miniszter, 
hanem Orbán Viktor is önkormány-
zati reformról beszél...

– Amire szükség is van, megérett 
rá az idő. Magam is önkormányzati 
területről jövök, megyei közgyűlési 
alelnökként is láttam, hogy a balol-
dali kormányok a csőd szélére jut-
tatták az önkormányzatokat, majd a 
Fidesz-kormány átvállalta az adóssá-
gukat. Siófoktól 4,6 milliárd forintot.

– Siófok történetesen átépítette a 
Fő teret meg új könyvtárat is épített 
hitelből...

– Siófok ezek szerint szerencsés 
helyzetben volt, de nem az volt a jel-
lemző, hogy ilyesmi miatt adósodtak 
volna el települések. A lényeg: a 4,6 
milliárd így is ide került...

– Visszatérve az ipari parkra: 
Siófok 2020-ban visszaadta az ipari 
parkra elnyert 600 milliót – ezt is em-
líti videójában. De a Covid-időszak 
kellős közepén nem vállalta be ezt 
a város, mivel a 600 milliós állami 
támogatás dupláját, 1,2 milliárd fo-
rintnyi önerőt kellett volna hozzáten-
ni...

– A választókörzetemben az 1800 
fős Taszár is meg tudta csinálni az 
ipari parkját. Úgy is lehet ipari parkot 
tervezni, hogy első körben csak annyi 
pénzt költök el, amennyim van, aztán 
majd a következő évben is pályázok, 
vagyis fokozatosan, szakaszolva. Ami 
a megyében 10 másik önkormány-
zatnak sikerült, a siófokinak sajnos 
nem...� F. I.

Pár év múlva Auchan lesz a futballstadion helyén?
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Közösségi ház épül a templom udvarán
„A templom elsősorban Istennel 

való találkozás helye, a közösségi ház 
pedig az egymással való találkozásé 
lesz. Hatodik éve vagyok Siófokon, eb-
ből több mint négy éve készítjük már 
elő a projektet, és mostanra sikerült 
eljutnunk az építkezés rajtkövéig” – 
mondta Tomanek Péter plébános, arra 
célozva: katolikus közösségi ház épül 
idén a Sarlós Boldogasszony-plébáni-
atemplom udvarán. A közbeszerzési 
eljárás zajlik jelenleg a kivitelező kivá-
lasztására, a beruházáshoz 270 millió 
forintnyi állami támogatást várnak, 
amit a püspökség egészít majd ki az 
ígéret szerint, a berendezése, felszere-
lése pedig a siófoki katolikus közösség-
re vár. A mintegy 270 négyzetméteres 
épületben nagy- és kisterem, valamint 
konyha és vizesblokk kap majd helyet.

„Siófokon már a középkorban is állt 
plébánia, majd a török idők után 1700 
körül szerveződött újjá a közösség – 
emlékeztetett a plébános. – Öt templo-
munk van (a kilitit nem ide számolva), 
sok százan járnak misére, a legrégebbi, 
a Fő utcai plébániatemplom mellett a 
széplaki Szent Anna száz év körüli, a 
többi újabb, a foki-hegyi Szent Lőrinc 
tavaly volt 30 éves, ennél is fiatalabb a 
Darnay téri Szent Kereszt-templom és 
egy kis templomunk Törekiben is van, 
Péter és Pál apostolok tiszteletére szen-
telve. Régi igénye a közösségnek, hogy 
legyen egy hely az összejövetelekre, de 
a templomok építése eddig ezt megelőz-
te, mostanra jutottunk el hosszas terve-
zés után a megvalósításig. Hatszáz, az 
iskolákban beiratkozó hittanossal fog-
lalkozunk, a plébánián tartják összejö-
veteleiket a cserkészek mintegy százan, 
de kisebb létszámban ifjúsági közösség 
is működik középiskolásokból, vala-
mint házas közösség és a Rózsafüzér 
imacsoport, idősebb hívőkből.”

Tomanek Péter abban bízik, hogy 
tavasszal elkezdődhet és karácsonyra 
befejeződhet az építkezés. A jelenlegi 
plébánia helyén egyébként valaha a 
kántorlakás állt, az akkori plébániához 
tartozott a mostani Millennium park 
egy része is. Az új közösségi házban, 
amikor erre lehetőség adódik, találko-
zási alkalmakat teremtenének külső, 
tehát nem csak katolikus közösségek-
nek, civil szervezeteknek, csoportok-
nak is. A siófoki plébános – aki emel-
lett a Kaposvári Egyházmegye püspöki 

irodaigazgatója is – arra is felhívta a 
figyelmet: a január 31-i katolikus bál-
lal elkezdődött a Házasság hete idei 
programsorozata, amit ökumenikus 
imahét előzött meg a siófoki és kiliti 
lelkészek, gyülekezetek (katolikus, 

református, evangélikus, baptista) 
részvételével, akiket a Házasság hete 
alkalmával is várnak, de – tette hozzá 
Tomanek Péter – a programok nyitot-
tak, bárki részt vehet, bekapcsolódhat.    

� F. I.

Főbb
programok

A 2026-os programsorozat az ökumené jegyében  
a siófoki református, evangélikus és római katolikus egyházközségek,  

valamint a kiliti református és római  
katolikus egyházközségek összefogásával valósul meg. 

A regisztrációhoz kötött (*) programokra  
a jelentkezés 2026.01.10-én indul.  
Jelentkezni a siofok.plebania.hu/hh26  
oldalon és az egyházközségek  
közösségimédia-oldalain közzétett linken, 
valamint a templomok irodai idejében 
személyesen lehetséges.

A programváltozás jogát fenntartjuk.

Házasság hete
 2026.01.31.-2026.02.28.
A huség szabadsága

2026.01.31.  18.00   Nyitóprogram: XIII. Katolikus bál a Balaton Hotelben - részletek és jegyvásárlás  
a plakátokon és a házasság hete oldalán található elérhetőségeken

2026.01.31. - 2026.02.28.   Szerelmes kalandtúra - keressétek a matricagyűjtő kiadványokat  
a Tourinform irodában vagy a templomokban és töltsetek együtt minőségi időt

2026.01.31. - 2026.02.28.   Házaspáros immunerősítő séta a városban - keressétek a sétalapot a 
Marcipán cukrászdában és tegyétek meg az utat kettesben az egyes állomásokon található kérdésekre 
válaszolva

2026.02.05, 02.10.  19.00-21.00   Mozgásra fel! Páros pingpongozás a Siófoki Asztalitenisz Klubban*  
- a program ingyenes, de regisztrációhoz kötött

2026.02.07.  16.00   Pedálozz a szerelemért! Páros spinning a Sió-Healben*  - a program ingyenes,  
de regisztrációhoz kötött

2026.02.13.  19.00   Érintés - Zenés imaóra Simon Bence vibrafonművésszel a Siófoki Sarlós 
Boldogasszony Plébániatemplomban

2026.02.14.  10.00   Családos filmnézési lehetőség a Siómoziban*, a film címe: Magyar menyegző  
- a program ingyenes, de regisztrációhoz kötött

2026.02.15.   Házaspárok és jegyespárok megáldása a szentmiséken és az istentiszteleteken

2026.02.15.  18.00   Lógsz egy válasszal* - Szerelmes kvíz a Lógó Üveg Kult Kocsmában

2026.02.16.  18.00   Dr. Fábry Kornél püspök atya által bemutatott szentmise és előadás  
a Siófoki Sarlós Boldogasszony Plébániatemplomban

2026.02.21.  14.00   Házaspárok/Szerelmesek útja* a balatonszéplaki Szent Anna-kápolna kertjében 

Tomanek Péter: Itt áll majd a közösségi ház, 
a plébánia és a templom között
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10 AKTUÁLIS



TÉL 2026. Emlékezetes telünk van, nagyon sok gyermek most látott először „igazi” telet mifelénk, nagy hóval és befagyott 
Balatonnal. A január első felében megérkezett havazásra válaszul a városháza „gyors reagálású erői” szánkópartyt szerveztek 
zenével, meleg teával, zsíros kenyérrel (Balatoni Kulináris Műhely) a kórházdombon, ami Béke parkként is ismert, és ahogyan 
megírtuk, foki várdombnak is javasolják elnevezni, de erre a télre kétségtelenül szánkódomb lett. A befagyott Balaton jegét pedig 
ezrek próbálták ki a január 17-18-i hétvégén, amikor, akárcsak nyáron, alig lehetett helyet találni a Balaton-parti parkolókban.

� Fotó: Vidovics Ádám, Balatontipp, Siófoki Hírek
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11AKTUÁLIS



Lehet „szexi” a kultúrturizmus is
„Siófok nekem nem a hekk, nem a 
sétány vagy az óriáskerék, hanem 
Krúdy, Jókai, Rejtő és Karinthy” – 
mondja Cserna-Szabó András.

„Látom, hogy törzshelyemből, a 
Hozbor vendéglőből – amit én rend-
szerint csak „Hozz bort!”-nak ne-
veztem – óvoda lesz, aztán megint 
étterem, Csárdás néven, később elha-
gyatott épület.”

A fenti részletet Cserna-Szabó 
András Halál Zsidófokon című novel-
lájából vettük, amiben a néhány éve 
Siófokon (is) élő író Karinthy Frigyes 
utolsó siófoki napjait jeleníti meg, 
többek között a nagy íróelőd utolsó 
átmulatott éjszakáját barátjával, Rej-
tő Jenővel (Karinthy 1938. augusztus 
29-én a Vitéz panzióban hunyt el). A 
novella (melyből alább még idézünk 
két részletet) a múlt év végén megje-
lent Utazás a Balatonom körül című 
balatoni novelláskötet egyik írása, 
melyben 14 szerző vall a Balatonról 
125 évvel azután, hogy Eötvös Károly 
megírta az Utazás a Balaton körül 
című „alapművet”.

„Olvasom a Siófoki Hírekben, 
hogy napirenden van az egykori 
Hozbor vendéglő elbontása – így 
Cserna-Szabó András. – A valahai 
Feleki Kamill-ház már eltűnt (koráb-
ban Dániel vendéglő, azelőtt Shang-
hai, még előtte Omnia presszó – a 
szerk.), az Ellinger- (Krúdy) villa is 
egyre romosabb; ezeket és a még 
meglévő értékeket meg kéne mente-
ni az utókornak, mert a település iro-
dalmi-kulturális gyökereit jelentik.”

Cserna-Szabó egészen úgy be-
szél már, mint egy ős-siófoki (ha 
ugyan létezik ilyen…), pedig csak 
néhány éve számít részben siófo-
kinak. „Alapvetően szentesi vagyok, 
18 éves korom óta budapesti, ahol 
33 év alatt 13-szor költöztem, ami 
nekem mindig egy identitáskrízis. 
Azt találtam ki, hogy mindenütt, 
ahová megyek, kulturális „mélyfú-
rásokat” végzek, azt keresem, hogy 
mi köt ahhoz a helyhez. Siófokon 
is, amikor megvettük a lakásunkat 
szinte a városközpontban (hogy le-
gyen hová elvonulni, kiszakadni a 
fővárosból), első dolgom volt, hogy 

beiratkoztam a könyvtárba, elkezd-
tem helytörténeti anyagokat olvas-
ni, és lassan megtaláltam magamat: 
számomra fontos emberek nyomára 
bukkantam: Krúdyéra, Karinthyéra, 
Rejtőére, Hunyadyéra, Faludyéra, 
mindannyiukat bele is írtam első 
siófoki novellámba. Nekem ez fon-
tos, és mindig csodálkozom rajta, 
hogy másoknak mennyire nem az; 
hiába kérdem a körülöttem élőket 
egy-egy hely, épület múltjáról.”

(„Estig a Hozborban múlattuk az 
időt, ittunk, zsugáztunk, újságot ol-
vastunk. Rejtőt meglehetősen felzak-
latták az utóbbi idők hírei, az aznapi 
(tegnapi) Pesti Hírlapban például 
ezt olvasta: „A napirendet tárgyalta 
azután a kispesti közgyűlés. Ennek 
során szóba került az ebadók öt-

venszázalékos leszállítása. Barabás 
Kálmán bizottsági tag, városatya azt 
kívánta, hogy ne határozzanak az 
ebadó leszállításáról, hanem oldják 
meg a kérdést radikálisan és irtsák 
ki az összes kutyákat, mert a kutyák 
a tüdővész és más fertőző betegségek 
terjesztői, valamint súlyos gyermek-
betegségek okozói.” Hát mit fognak 
még radikálisan megoldani? Melyik 
kérdést? Kit fognak a kutyák után 
kiirtani? A zsidókat? – kérdezte Rej-
tő indulatosan, de én legyintettem, 
ugyan, Jenő, túl komolyan veszed 
a dolgokat, túlságosan a szívedre 
veszed, nem szabad, minden egyes 
korban voltak idióták, hogy mást ne 
mondjak, Böhm Arankának mindig 
volt férje, próbáltam poénnal elütni 
a dolgot, és átcipeltem P. Howardot a 
kaszinóba.”)�  
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 „Olvasom Bognár Zoltán törté-
nész remek siófoki helytörténeti 
köteteit is, és rájöttem: egy kisváros-
hoz képest milyen hihetetlen kultu-
rális, irodalmi múltja van Siófoknak, 
mennyi kevesek által ismert sztori, 
milyen hagyományok! Nem ezer-
évesek, csak száz. Bár javul a hely-
zet (a tavalyi Jókai 200 emlékév óta 
már szobra is van nagy írónknak), 
de még mindig nagyon kevés látszik 
a városon ebből a páratlan múltból. 
Az egykori Vitéz panzió kerítéséről 
például eltűnt az emléktábla. Igaz, a 
jelenlegi tulajdonos szépen helyreál-
lította az épületet. A 

‚
80-as években 

Karinthy Cini egy siófoki előadásá-
ban említette: találkozott Ausztráliá-
ban az egyik Vitéz lánnyal, aki haj-
landó lett volna pénzt áldozni arra, 
hogy Karinthy Múzeum legyen az 
épületből. A Krúdy-villának emlege-
tett panzióba pár éve még beenged-
tek, belül fotóztam le az emléktáblát, 
de a Jókai-villának mondott épületen 
hiába van kívül, ha az utcán sétálók 
azzal sem találkoznak, onnan ugyan-
is nem látszik. Kellenek a szobrok, 
az emléktáblák is, de jó volna élővé 
tenni a hagyományt. El tudnék kép-
zelni a kikötő és az egykori Hozbor 
vendéglő között, de zömmel a Bat-
thyány utcában egy 10 állomásos iro-
dalomtörténeti sétányt (de ezt csak 
íróemberként említem első helyen, 
hiszen ugyanígy lehetne akár épület-
történeti is), amit persze „szexivé”, 
vonzóvá, eladhatóvá, 21. századivá 
kéne tenni, ahol akár vezetett sétákat 
is lehetne tartani, de az egyéni turis-
ta is végigmehetne és felfedezhetné 
az egykori irodalmi Siófokot. Mert 
szép és jó a Kálmán Imre-kultusz, 
ennek is megvan a közönsége, ám 
legyen lehetőség másfajta kulturá-
lis turizmusra is. Prágába tömegek 
zarándokolnak, hogy ott ihassanak 
sört, ahol Švejk, Hašek vagy Hrabal 
ivott. A hagyományt először meg 
kell teremteni, azután ápolni. És itt 
van mire építeni! Csodálatos példá-
ul, ahogy Karinthy Ferenc leírja ap-
jának utolsó siófoki éjszakáját: Rej-
tő Jenővel végigmulatták az akkori 
nyaralófalut, mint egy őrült nápolyi 
éjszaka, a kaszinóból ki, egy Sió-par-
ti kiskocsmába be, ahol a széktörés 
is megengedett volt...Siófok „bulivá-
ros” volt száz éve is. De az egy má-
sik buli volt: kultúrbuli, kaszinóval, 

lóversenypályával, vendéglőkkel, ká-
véházakkal, hírességekkel, színház-
zal. Számtalan fergeteges sztori ma-
radt ránk ebből a világból, nemcsak 
Karinthyékról. Hunyady Sándorról, 
akit a Tanácsköztársaság alatt kito-
loncoltak innét vagy Krúdyról, aki 
megszöktette szeretője (a fürdőtelep 
bérlőjének felesége) lányát, de az 
író-filmproducer házaspár, Vitézék 
története is filmvászon után kiált.”

Író vagy és Siófokra jársz? Mit 
csinálsz ott, mit lehet ott csinálni? 
– szegezik gyakran a kérdést Cser-
na-Szabó Andrásnak. „Elkönyvelték: 
buli, Plázs, girosz, ez Siófok, no meg 
a Petőfi sétány. Pedig én megtaláltam 
itt is az identitásomat. Számomra 
Siófok nem ez, nem is a hekk vagy az 
óriáskerék, sokkal inkább Krúdy, Ka-
rinthy, Rejtő, Jókai – nem rossz társa-
ság… Nyáry Krisztián írja az Utazás a 
Balatonom körül című novelláskötet 
bevezetőjében: „A Balatont költők és 
írók találták ki. Mérnökök hozták lét-
re. Előtte nem létezett.” Ha ez igaz, 
akkor lehetnénk jóval hálásabbak 
is ezeknek a költőknek és íróknak, 
Siófok bátran legyen büszke erre az 
irodalmi-kulturális múltjára!”

(„A kerthelyiség vörös, kék, zöld 
és lila lampionok fényében úszott. A 
fehér frakkos zenekar hangjaira szí-
nes tömegben gomolyogtak a tánco-
sok a parketten. Sokan voltak, nem-
csak a megszokott törzsközönség, 
hanem a Pestről hétvégére le-
rándult férjek és szülők is. 
Ide, ide! – hallottuk. Egy 
többszörösen 
megtoldott 
a s z t a l n á l 
nagy sereg 
f iatalember 
ült. A nagy zaj-
ban alig lehetett va-
lamit érteni. Helyet 
szorítottak nekünk, 
poharat tettek elénk, 
és jobb oldali szom-
szédunk, gutai Strass-
mann, az iparbáró fia, 
egy csecsemőarcú fia-
talember pezsgőt töl-
tött poharainkba. 
Fenékig! Fenékig! 
– mindenki ezt 
kiabálta. Min-
dig is nagyon 

kevés bortól nagyon hamar berúg-
tam, mégsem tudtam most megáll-
ni. Újra és újra töltöttek, és nekem 
innom kellett. Az ifibáró újabb tíz 
üveg francia pezsgőt rendelt „az író 
bácsik tiszteletére”. (Hogy a meglett, 
befutott írókat bácsizzák, ezt még a 
Monarchiából örököltük, elsősorban 
nem a kornak szólt, hanem a tiszte-
letről.) Konfettik repültek, pezsgős-
dugók durrantak, mindenki táncolt. 
Két órakor zárórát hirdettek, ekkor a 
társaság átvonult egy divatos Sió-par-
ti kocsmába. Itt már lehetett pohara-
kat és székeket törni. Egy idő után

elvesztettem P. Howardot. Vagy ő 
vesztett el engem? Hajnal van, vagy 
reggel, és én ismeretlen emberekkel 
vonulok egy menetben az utcán. Va-
lami gyász- vagy nászmenet ez, és 
mi egyre csak éneklünk – erre emlé-
keztem csupán, mikor ma, vagyis 
augusztus 29-én, pénteken kora dél-
után felébredtem a Vitéz Panzió má-
sodik emeletén, a szobámban. Saj-
gott a fejem, szörnyen sajgott, Verát 
kértem, hozzon aszpirint.”)

„Ha már nem lett Karinthy Múze-
um, lehetne akár  Balatoni Irodalmi 
Múzeum. Emlék, anyag, hagyomány 
lenne hozzá éppen elég. Én azt ta-
pasztalom, hogy egyre többen van-
nak azok, akik a valódi, személyes, 
élő kulturális élményért hajlandóak 
fizetni, és azt is valószínűnek tar-
tom, hogy aki egy irodalmi séta és 

egy Krúdy-borvacsora miatt 
érkezne Siófokra, sokkal 

több pénzt hagyna itt, 
mint aki a Bagolyvo-
naton dobozos sörrel 

melegít a diszkó-
ra….”

� F. I.

Cserna-Szabó 
András  

(fotó: Székelyhidi 
Zsolt)
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VÁLASZTÁS 2026

Néhány határnap az április 12-
re kiírt parlamenti választások előtt: 
Február 20.: a választási értesítőket 
eddig kell megkapniuk a szavazók-
nak. Február 21.: a kampányidő-
szak hivatalos kezdete, 50 nappal a 
választás előtt; ettől kezdve helyez-
hetők ki a választási plakátok, és 
ekkor kezdődik az induláshoz szük-
séges aláírásgyűjtés a jelöltek szá-
mára. Március 6., 16 óra: a jelöltek 
eddig gyűjthetik az ajánlásokat az 
ajánlóíveken. Április 2.: eddig lehet 
átjelentkezni másik szavazókörbe.

ÚJABB SZAKOK
Január végén újabb szakokkal 

bővült a 2026. szeptembertől érvé-
nyes képzési paletta a Debreceni 
Egyetem siófoki campusán: a de-
cemberi számunkban megírt, akkor 
meghirdetett szakokon túl nappali 
tagozatos földrajz, valamint gazda-
ság- és vidékfejlesztési alapszakra is 
jelentkezhetnek a leendő hallgatók 
február 15-ig. Az egyetem gazdasá-
gudományi kara lapunk megjelené-
sével egyidőben tart(ott) nyílt napot 
a siófoki campuson.

VÉRADÁS
Véradások Siófokon, februárban: 

9-én 10-től 12.30-ig az FGSZ-szék-
házban, 14-től 17-ig a városházán; 
25-én 10.30-tól 12-ig a Krúdy közép-
iskolában.

BUSZJEGY
Februártól 450 forintba kerül 

az autóbuszvezetőnél megvásárolt 
jegy a siófoki helyijáratos buszo-
kon. Elővételben 350 forintért lehet 
jegyet váltani, ugyanígy 10 darabos 
gyűjtőjegy is vásárolható 3000 fo-
rintért, 24 órás pedig 1000-ért vált-
ható.

DONI HŐSÖK

Idén is megemlékeztek néhá-
nyan a Donnál 1943 januárjában  
elesett vagy onnan visszatért ma-
gyar katonákról, a hősökről a katoli-
kus templom melletti második világ-
háborús emlékműnél. Hol vannak 
az elesettek helyi leszármazottai, 
hol a városlakók, miért nincsenek 
virágok, gyertyák sem az első, sem a 
második világháborús emlékműnél? 
– tette fel a kérdést Horváth János, 
a megemlékezést szervező Civilek 
a Nemzetért Egyesület elnöke. Holl 
József saját versét mondta el, Kiss 
László művelődésiközpont-igazgató 
pedig Radnóti Miklós: Razglednicák 
című versét szavalta. Bicsár László 
plébános mondott imát, közremű-
ködött az idén 150 éves Siófoki Férfi 
Dalkör. 

INGATLAN
Aktuális ingatlanhirdetések a 

város honlapján: www.siofok.hu 
(Ügyfélszolgálat/Jogi és Szervezési 
Osztály/Ingatlanhirdetések).

SZKÍTA MAGYAR
Ez a könyv bizonyítja, hogy a világ 

első civilizációját megteremtő szkíták is 
a mi magyar anyanyelvünket beszélték 
– állította Horváth János a könyvtárban. 
A Civilek a Nemzetért Egyesület elnö-
ke arról is beszélt: A szkíta-szarmata 
nevek és szavak magyarázata a magyar 
nyelvből című, Fischer Károly által írt 
kötet száz éve jelent meg németül, ma-
gyarul most először adták ki a Magya-
rok Világszövetsége támogatásával.

LWOWEK SLASKI
Megtörtént az első, online kap-

csolatfelvétel a testvértelepülésnek 
jelentkezett lengyelországi Lwowek 
Slaski városának vezetőivel: siófoki 
városvezetők egyeztettek a lengyel 
kollégákkal. Kijelölték az  együttmű-
ködés lehetséges területeit, a lengye-
lek júliusban városi delegációt várnak 
Siófokról egy kiemelt rendezvényük-
re, személyes találkozásra, eszmecse-
rére. Dr. Lengyel Róbert polgármester 
az októberi halfesztiválra hívta a leen-
dő lengyel testvérváros küldöttségét.

OKLEVÉL
Hankó Balázs 

kulturális és inno-
vációs miniszter 
állami elismeréssel, 
miniszteri elismerő 
oklevéllel tüntette 
ki a Balaton Tánc-
együttes művészeti 
vezetőit, Fodor Jankát és Csuti Pétert. 
Az oklevelet a kultúranapi vármegyei 
gálán és díjátadón vették át Kaposvá-
ron, a Csiky Gergely Színházban (ké-
pünkön a művészeti vezetők Tamás 
Lóránttal, a Balaton Tánc Egyesület 
elnökével). Szintén miniszteri elis-
merő oklevelet kapott Rákóczi Erika, 
a Kálmán Imre Emlékház múzeum-
pedagógusa és Dörömbözi Péter, az 
emlékház történésze.

Impresszum Siófoki Hírek  • Az önkormányzat lapja  • Főszerkesztő: Fónai Imre  • Kiadó: Siófok Város Önkormányzata, Siófok, Fő tér 1.  
 • Facebook: „Siófoki Hírek, az önkormányzat lapja” • E-mail: siofokihirek@siofok.hu  

Levélcím: Siófoki Önkormányzati Hivatal, 8600 Siófok, Fő tér 1., Sajtó, Siófoki Hírek. •  HU ISSN 0238-8588

SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE PÁLYÁZATOT HIRDET
a Kálmán Imre Művelődési Központ IGAZGATÓI (vezető állású munkavállaló) munkakör betöltésére. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2026. április 20. 

A munkakör legkorábban 2026. augusztus 1. napjától tölthető be. 

További információ: https://siofok.hu/allashirdetesek
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Tel.: 06-70/590-7031 • 06-70/334-6714  

KÖLTÖZTETÉS-FUVAROZÁS 
www.siofuvar.huwww.siofuvar.hu

VONÓS TALÁLKOZÓ. A Siófoki Művészeti Iskola adoott otthont a Balaton Körüli Vármegyék 12. Vonós Találkozójának, mely a régió alap-
fokú művészeti iskoláinak egyik legfontosabb szakmai rendezvénye. Negyvenhárom zenész növendék mutatta be tudását öt vármegye kilenc 
intézményéből (hegedű, gordonka, nagybőgő). A Siófoki Vak Bottyán Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola növendékei közül a zsűri 
értékelése alapján arany minősítést kapott Bihari Lotti és Sándor Emese (mindkettő gordonka, Lőrincz Éva Edina növendékei, zongorán kísért 
Bernáthné Fülöp Zsuzsanna), hatan ezüst, négyen bronz minősítést érdemeltek ki.

FARSANG A KÖNYVTÁR  
GYERMEKRÉSZLEGÉN. 



 

26’
PROGRAM-
AJÁNLÓ

TOURINFORM  |  SIÓFOK Siófok, Fő tér 11. (Víztorony)  |  84/310-117  |  siofok@tourinform.hu  |  www.siofok.hu  |  Fb: Siófok Guide

siofokguide kimksiofok brtk.konyvtar www.siofok.hubalatonpartikft A programváltoztatás 
joga fenntartva.

Február 2. | hétfő | 14:00
A dzsungel könyve – Turay Ida Színház 
Csimota-bérlet 
KIMK

Február 4. | szerda | 17:00
Könyvbemutató - Csatári Bence:
Hangadók és hangfogók
BRTK Könyvtár 

Február 5. | csütörtök | 19:00
Házasság hete - Mozgásra fel!
Páros pingpongozás
Siófoki Asztalitenisz Klub

Február 6. | péntek | 17:00
Perczel ’75 Bognár Zoltán - Siófok története
Perczel Mór Gimnázium 

Február 7. | szombat | 9.30 
Alkohol Ink & Jesmonite UV gyanta 
workshop (térítés ellenében) 
BRTK Könyvtár

Február 7. | szombat | 16:00 
Házasság hete - Pedálozz a szerelemért! 
Páros Spinning a Sió-Healben 
Sió-Heal

Február 8. | vasárnap | 17:00
Jégkarnevál a Rádió1 jégpályán 
Siófoki Nagystrand

Február 9. | hétfő | 16:30
Sola Scripura Szabadfőiskola előadásai: 
Milyen vezérfonalat ad kezünkbe a Biblia 
a történelem értelmezését illetően?
BRTK Könyvtár

Február 10. | kedd | 19:00
Házasság hete - Mozgásra fel!
Páros pingpongozás
Siófoki Asztalitenisz Klub

Február 10. | kedd | 19:00
Apáti Jazz Klub
Teátrum Kávéház

Február 12. | csütörtök | 17:00
Könyvbemutató - Reggő Dániel: Vazul fiai
BRTK Könyvtár

Február 12. | csütörtök | 19:00
Becsapódás - Loupe Színházi Társulat
KIMK

Február 13. | péntek | 19:00 
Házasság hete - Érintés - Zenés imaóra 
Simon Bence vibrafonművésszel
Sarlós Boldogasszony Templom

Február 13. | péntek | 19:00 
Újévi Gálakoncert
KIMK

Február 14. | szombat | 10:00 
Valentin-napi horgoló workshop
(térítés ellenében)
BRTK Könyvtár

VÍZTORONY-KILÁTÓ, VARGA IMRE ÉS HELYTÖRTÉNETI KIÁLLÍTÁS
Nyitva tartás: hétfőtől vasárnapig: 10:00–12:30 és 13:00–16:00

KÁLMÁN IMRE EMLÉKHÁZ
Nyitva tartás:  keddtől péntekig: 10:00-12:30 és 13:00-16:00 
szombat: 10:00-14:00 • hétfő, vasárnap: zárva 

RÁDIÓ 1 JÉGPÁLYA   - Nagystrand (20/556-6656)
Nyitva tartás február 8-ig: hétfőtől péntekig: 14:00-20:00 
szombat-vasárnap: 9:00-20:00

SZALMALABIRINTUS – HÓFÁNKPÁLYA - Nagystrand (20/556-6656)
Nyitva tartás: hétfőtől péntekig: 14:00-20:00 
szombat-vasárnap: 9:00-20:00

BELLA ÁLLATPARK - Siófok, Verebesi u. 35. 
Nyitva tartás: keddtől vasárnapig: 9:30-18:30

#hashtEGG Toyee Kalandpark – Siófok, Vak Bottyán utca 55.
Nyitva tartás: minden nap: 10:00-18:00

Siófoki Aréna Játszóház - Siófok, Déli u. 2.
Nyitva tartás: hétfőtől péntekig:13:00-20:00, szombat-vasárnap: 9:30-20:00

Február 14. | szombat | 10:00
Házasság hete - Családos filmnézési lehetőség 
Film címe: Magyar menyegző
Siómozi 

Február 14. | szombat | 10:00-16:00
Randizz a város tetején!
Pároknak ingyenes belépés a Víztoronyba 
Víztorony

Február 14. | szombat | 17:00
C&M Dance Studio gálaműsor 
KIMK

Február 15. | vasárnap | 18:00
Házasság hete - Lógsz egy válasszal! 
Szerelmes kvíz a Lógó üveg Kult Kocsmában
Lógó Üveg Kult Kocsma

Február 16. | hétfő | 10:00
Világszép nádszálkisasszony – Magyar 
Népmese Színház
Kisvakond-bérlet
KIMK

Február 16. | hétfő | 18:00
Házasság hete - Dr. Fábry Kornél püspök atya 
által bemutatott szentmise és előadás
Sarlós Boldogasszony Templom

Február 17. | kedd | 10:00
Világszép nádszálkisasszony – Magyar 
Népmese Színház - Kisvakond-bérlet 2.
KIMK

Február 17. | kedd | 10:00
Örömzenélés
Civil Ház

Február 17. | kedd | 18:00
Önismereti workshop
CzövekLuca kínai asztrológussal 
KIMK Kamaraterem 

Február 18. | szerda | 17:00
Aranykor – P. Kovács Péter szobrász 
kiállításmegnyitó
Kálmán Imre Emlékház

Február 18. | szerda | 17:00
Alzheimer Café – mentálhigiénés előadás
Teátrum Kávéház

Február 19. | csütörtök | 17:00
Könyvbemutató - V. Kulcsár Ildikó: 
Mondod-e még a szót, köszönöm?
BRTK Könyvtár 

Február 19. | csütörtök | 19:00
Fölszáradt a páva – L’ art pour L’art 
Légitársaság
KIMK

Február 20. | péntek | 17:00
Perczel ’75 Pálmai Ödön
A vasút története a Balaton körül
Perczel Mór Gimnázium

FEBRUÁR

SIÓFOK

ÁLLANDÓ PROGRAMOK

Február 21. | szombat | 14:00
Házasság hete - Házaspárok/Szerelmesek útja
a Szent Anna-kápolna kertjében
Balatonszéplaki Szent Anna-kápolna 

Február 22. | vasárnap | 18:00
Házasság hete - Gasztroszínház 
Balaton Hotel

Február 23. | hétfő | 16:30
Sola Scripura Szabadfőiskola előadásai:
Jézus Noé napjaihoz és Lót napjaihoz hasonlította 
a történelem utolsó korszakát. Mit foglalnak 
magukba ezek a hasonlatok?
BRTK Könyvtár 

Február 25. | szerda | 17:00
Mentális egészség 
Teátrum Kávéház

Február 25. | szerda | 17:00
Dr. Richly Gábor - A Finn nemzeti szimbólumok 
kialakulása
BRTK Könyvtár 

Február 26. | csütörtök | 17:00
Könyvbemutató – Schveiger Réka: Van jogod élni 
BRTK Könyvtár

Február 26. | csütörtök | 18:00
Kávéházi operett est
Teátrum Kávéház

Február 27. | péntek | 19:00
Kovács Kati Jubileumi Turné 
KIMK
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Február 2. | hétfő | 14:00
A dzsungel könyve – Turay Ida Színház 
Csimota-bérlet 
KIMK

Február 4. | szerda | 17:00
Könyvbemutató - Csatári Bence:
Hangadók és hangfogók
BRTK Könyvtár 

Február 5. | csütörtök | 19:00
Házasság hete - Mozgásra fel!
Páros pingpongozás
Siófoki Asztalitenisz Klub

Február 6. | péntek | 17:00
Perczel ’75 Bognár Zoltán - Siófok története
Perczel Mór Gimnázium 

Február 7. | szombat | 9.30 
Alkohol Ink & Jesmonite UV gyanta 
workshop (térítés ellenében) 
BRTK Könyvtár

Február 7. | szombat | 16:00 
Házasság hete - Pedálozz a szerelemért! 
Páros Spinning a Sió-Healben 
Sió-Heal

Február 8. | vasárnap | 17:00
Jégkarnevál a Rádió1 jégpályán 
Siófoki Nagystrand

Február 9. | hétfő | 16:30
Sola Scripura Szabadfőiskola előadásai: 
Milyen vezérfonalat ad kezünkbe a Biblia 
a történelem értelmezését illetően?
BRTK Könyvtár

Február 10. | kedd | 19:00
Házasság hete - Mozgásra fel!
Páros pingpongozás
Siófoki Asztalitenisz Klub

Február 10. | kedd | 19:00
Apáti Jazz Klub
Teátrum Kávéház

Február 12. | csütörtök | 17:00
Könyvbemutató - Reggő Dániel: Vazul fiai
BRTK Könyvtár

Február 12. | csütörtök | 19:00
Becsapódás - Loupe Színházi Társulat
KIMK

Február 13. | péntek | 19:00 
Házasság hete - Érintés - Zenés imaóra 
Simon Bence vibrafonművésszel
Sarlós Boldogasszony Templom

Február 13. | péntek | 19:00 
Újévi Gálakoncert
KIMK

Február 14. | szombat | 10:00 
Valentin-napi horgoló workshop
(térítés ellenében)
BRTK Könyvtár

VÍZTORONY-KILÁTÓ, VARGA IMRE ÉS HELYTÖRTÉNETI KIÁLLÍTÁS
Nyitva tartás: hétfőtől vasárnapig: 10:00–12:30 és 13:00–16:00

KÁLMÁN IMRE EMLÉKHÁZ
Nyitva tartás:  keddtől péntekig: 10:00-12:30 és 13:00-16:00 
szombat: 10:00-14:00 • hétfő, vasárnap: zárva 

RÁDIÓ 1 JÉGPÁLYA   - Nagystrand (20/556-6656)
Nyitva tartás február 8-ig: hétfőtől péntekig: 14:00-20:00 
szombat-vasárnap: 9:00-20:00

SZALMALABIRINTUS – HÓFÁNKPÁLYA - Nagystrand (20/556-6656)
Nyitva tartás: hétfőtől péntekig: 14:00-20:00 
szombat-vasárnap: 9:00-20:00

BELLA ÁLLATPARK - Siófok, Verebesi u. 35. 
Nyitva tartás: keddtől vasárnapig: 9:30-18:30

#hashtEGG Toyee Kalandpark – Siófok, Vak Bottyán utca 55.
Nyitva tartás: minden nap: 10:00-18:00

Siófoki Aréna Játszóház - Siófok, Déli u. 2.
Nyitva tartás: hétfőtől péntekig:13:00-20:00, szombat-vasárnap: 9:30-20:00

Február 14. | szombat | 10:00
Házasság hete - Családos filmnézési lehetőség 
Film címe: Magyar menyegző
Siómozi 

Február 14. | szombat | 10:00-16:00
Randizz a város tetején!
Pároknak ingyenes belépés a Víztoronyba 
Víztorony

Február 14. | szombat | 17:00
C&M Dance Studio gálaműsor 
KIMK

Február 15. | vasárnap | 18:00
Házasság hete - Lógsz egy válasszal! 
Szerelmes kvíz a Lógó üveg Kult Kocsmában
Lógó Üveg Kult Kocsma

Február 16. | hétfő | 10:00
Világszép nádszálkisasszony – Magyar 
Népmese Színház
Kisvakond-bérlet
KIMK

Február 16. | hétfő | 18:00
Házasság hete - Dr. Fábry Kornél püspök atya 
által bemutatott szentmise és előadás
Sarlós Boldogasszony Templom

Február 17. | kedd | 10:00
Világszép nádszálkisasszony – Magyar 
Népmese Színház - Kisvakond-bérlet 2.
KIMK

Február 17. | kedd | 10:00
Örömzenélés
Civil Ház

Február 17. | kedd | 18:00
Önismereti workshop
CzövekLuca kínai asztrológussal 
KIMK Kamaraterem 

Február 18. | szerda | 17:00
Aranykor – P. Kovács Péter szobrász 
kiállításmegnyitó
Kálmán Imre Emlékház

Február 18. | szerda | 17:00
Alzheimer Café – mentálhigiénés előadás
Teátrum Kávéház

Február 19. | csütörtök | 17:00
Könyvbemutató - V. Kulcsár Ildikó: 
Mondod-e még a szót, köszönöm?
BRTK Könyvtár 

Február 19. | csütörtök | 19:00
Fölszáradt a páva – L’ art pour L’art 
Légitársaság
KIMK

Február 20. | péntek | 17:00
Perczel ’75 Pálmai Ödön
A vasút története a Balaton körül
Perczel Mór Gimnázium

FEBRUÁR

SIÓFOK

ÁLLANDÓ PROGRAMOK

Február 21. | szombat | 14:00
Házasság hete - Házaspárok/Szerelmesek útja
a Szent Anna-kápolna kertjében
Balatonszéplaki Szent Anna-kápolna 

Február 22. | vasárnap | 18:00
Házasság hete - Gasztroszínház 
Balaton Hotel

Február 23. | hétfő | 16:30
Sola Scripura Szabadfőiskola előadásai:
Jézus Noé napjaihoz és Lót napjaihoz hasonlította 
a történelem utolsó korszakát. Mit foglalnak 
magukba ezek a hasonlatok?
BRTK Könyvtár 

Február 25. | szerda | 17:00
Mentális egészség 
Teátrum Kávéház

Február 25. | szerda | 17:00
Dr. Richly Gábor - A Finn nemzeti szimbólumok 
kialakulása
BRTK Könyvtár 

Február 26. | csütörtök | 17:00
Könyvbemutató – Schveiger Réka: Van jogod élni 
BRTK Könyvtár

Február 26. | csütörtök | 18:00
Kávéházi operett est
Teátrum Kávéház

Február 27. | péntek | 19:00
Kovács Kati Jubileumi Turné 
KIMK
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Február 2. | hétfő | 14:00
A dzsungel könyve – Turay Ida Színház 
Csimota-bérlet 
KIMK

Február 4. | szerda | 17:00
Könyvbemutató - Csatári Bence:
Hangadók és hangfogók
BRTK Könyvtár 

Február 5. | csütörtök | 19:00
Házasság hete - Mozgásra fel!
Páros pingpongozás
Siófoki Asztalitenisz Klub

Február 6. | péntek | 17:00
Perczel ’75 Bognár Zoltán - Siófok története
Perczel Mór Gimnázium 

Február 7. | szombat | 9.30 
Alkohol Ink & Jesmonite UV gyanta 
workshop (térítés ellenében) 
BRTK Könyvtár

Február 7. | szombat | 16:00 
Házasság hete - Pedálozz a szerelemért! 
Páros Spinning a Sió-Healben 
Sió-Heal

Február 8. | vasárnap | 17:00
Jégkarnevál a Rádió1 jégpályán 
Siófoki Nagystrand

Február 9. | hétfő | 16:30
Sola Scripura Szabadfőiskola előadásai: 
Milyen vezérfonalat ad kezünkbe a Biblia 
a történelem értelmezését illetően?
BRTK Könyvtár

Február 10. | kedd | 19:00
Házasság hete - Mozgásra fel!
Páros pingpongozás
Siófoki Asztalitenisz Klub

Február 10. | kedd | 19:00
Apáti Jazz Klub
Teátrum Kávéház

Február 12. | csütörtök | 17:00
Könyvbemutató - Reggő Dániel: Vazul fiai
BRTK Könyvtár

Február 12. | csütörtök | 19:00
Becsapódás - Loupe Színházi Társulat
KIMK

Február 13. | péntek | 19:00 
Házasság hete - Érintés - Zenés imaóra 
Simon Bence vibrafonművésszel
Sarlós Boldogasszony Templom

Február 13. | péntek | 19:00 
Újévi Gálakoncert
KIMK

Február 14. | szombat | 10:00 
Valentin-napi horgoló workshop
(térítés ellenében)
BRTK Könyvtár

VÍZTORONY-KILÁTÓ, VARGA IMRE ÉS HELYTÖRTÉNETI KIÁLLÍTÁS
Nyitva tartás: hétfőtől vasárnapig: 10:00–12:30 és 13:00–16:00

KÁLMÁN IMRE EMLÉKHÁZ
Nyitva tartás:  keddtől péntekig: 10:00-12:30 és 13:00-16:00 
szombat: 10:00-14:00 • hétfő, vasárnap: zárva 

RÁDIÓ 1 JÉGPÁLYA   - Nagystrand (20/556-6656)
Nyitva tartás február 8-ig: hétfőtől péntekig: 14:00-20:00 
szombat-vasárnap: 9:00-20:00

SZALMALABIRINTUS – HÓFÁNKPÁLYA - Nagystrand (20/556-6656)
Nyitva tartás: hétfőtől péntekig: 14:00-20:00 
szombat-vasárnap: 9:00-20:00

BELLA ÁLLATPARK - Siófok, Verebesi u. 35. 
Nyitva tartás: keddtől vasárnapig: 9:30-18:30

#hashtEGG Toyee Kalandpark – Siófok, Vak Bottyán utca 55.
Nyitva tartás: minden nap: 10:00-18:00

Siófoki Aréna Játszóház - Siófok, Déli u. 2.
Nyitva tartás: hétfőtől péntekig:13:00-20:00, szombat-vasárnap: 9:30-20:00

Február 14. | szombat | 10:00
Házasság hete - Családos filmnézési lehetőség 
Film címe: Magyar menyegző
Siómozi 

Február 14. | szombat | 10:00-16:00
Randizz a város tetején!
Pároknak ingyenes belépés a Víztoronyba 
Víztorony

Február 14. | szombat | 17:00
C&M Dance Studio gálaműsor 
KIMK

Február 15. | vasárnap | 18:00
Házasság hete - Lógsz egy válasszal! 
Szerelmes kvíz a Lógó üveg Kult Kocsmában
Lógó Üveg Kult Kocsma

Február 16. | hétfő | 10:00
Világszép nádszálkisasszony – Magyar 
Népmese Színház
Kisvakond-bérlet
KIMK

Február 16. | hétfő | 18:00
Házasság hete - Dr. Fábry Kornél püspök atya 
által bemutatott szentmise és előadás
Sarlós Boldogasszony Templom

Február 17. | kedd | 10:00
Világszép nádszálkisasszony – Magyar 
Népmese Színház - Kisvakond-bérlet 2.
KIMK

Február 17. | kedd | 10:00
Örömzenélés
Civil Ház

Február 17. | kedd | 18:00
Önismereti workshop
CzövekLuca kínai asztrológussal 
KIMK Kamaraterem 

Február 18. | szerda | 17:00
Aranykor – P. Kovács Péter szobrász 
kiállításmegnyitó
Kálmán Imre Emlékház

Február 18. | szerda | 17:00
Alzheimer Café – mentálhigiénés előadás
Teátrum Kávéház

Február 19. | csütörtök | 17:00
Könyvbemutató - V. Kulcsár Ildikó: 
Mondod-e még a szót, köszönöm?
BRTK Könyvtár 

Február 19. | csütörtök | 19:00
Fölszáradt a páva – L’ art pour L’art 
Légitársaság
KIMK

Február 20. | péntek | 17:00
Perczel ’75 Pálmai Ödön
A vasút története a Balaton körül
Perczel Mór Gimnázium

FEBRUÁR

SIÓFOK

ÁLLANDÓ PROGRAMOK

Február 21. | szombat | 14:00
Házasság hete - Házaspárok/Szerelmesek útja
a Szent Anna-kápolna kertjében
Balatonszéplaki Szent Anna-kápolna 

Február 22. | vasárnap | 18:00
Házasság hete - Gasztroszínház 
Balaton Hotel

Február 23. | hétfő | 16:30
Sola Scripura Szabadfőiskola előadásai:
Jézus Noé napjaihoz és Lót napjaihoz hasonlította 
a történelem utolsó korszakát. Mit foglalnak 
magukba ezek a hasonlatok?
BRTK Könyvtár 

Február 25. | szerda | 17:00
Mentális egészség 
Teátrum Kávéház

Február 25. | szerda | 17:00
Dr. Richly Gábor - A Finn nemzeti szimbólumok 
kialakulása
BRTK Könyvtár 

Február 26. | csütörtök | 17:00
Könyvbemutató – Schveiger Réka: Van jogod élni 
BRTK Könyvtár

Február 26. | csütörtök | 18:00
Kávéházi operett est
Teátrum Kávéház

Február 27. | péntek | 19:00
Kovács Kati Jubileumi Turné 
KIMK
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Február 2. | hétfő | 14:00
A dzsungel könyve – Turay Ida Színház 
Csimota-bérlet 
KIMK

Február 4. | szerda | 17:00
Könyvbemutató - Csatári Bence:
Hangadók és hangfogók
BRTK Könyvtár 

Február 5. | csütörtök | 19:00
Házasság hete - Mozgásra fel!
Páros pingpongozás
Siófoki Asztalitenisz Klub

Február 6. | péntek | 17:00
Perczel ’75 Bognár Zoltán - Siófok története
Perczel Mór Gimnázium 

Február 7. | szombat | 9.30 
Alkohol Ink & Jesmonite UV gyanta 
workshop (térítés ellenében) 
BRTK Könyvtár

Február 7. | szombat | 16:00 
Házasság hete - Pedálozz a szerelemért! 
Páros Spinning a Sió-Healben 
Sió-Heal

Február 8. | vasárnap | 17:00
Jégkarnevál a Rádió1 jégpályán 
Siófoki Nagystrand

Február 9. | hétfő | 16:30
Sola Scripura Szabadfőiskola előadásai: 
Milyen vezérfonalat ad kezünkbe a Biblia 
a történelem értelmezését illetően?
BRTK Könyvtár

Február 10. | kedd | 19:00
Házasság hete - Mozgásra fel!
Páros pingpongozás
Siófoki Asztalitenisz Klub

Február 10. | kedd | 19:00
Apáti Jazz Klub
Teátrum Kávéház

Február 12. | csütörtök | 17:00
Könyvbemutató - Reggő Dániel: Vazul fiai
BRTK Könyvtár

Február 12. | csütörtök | 19:00
Becsapódás - Loupe Színházi Társulat
KIMK

Február 13. | péntek | 19:00 
Házasság hete - Érintés - Zenés imaóra 
Simon Bence vibrafonművésszel
Sarlós Boldogasszony Templom

Február 13. | péntek | 19:00 
Újévi Gálakoncert
KIMK

Február 14. | szombat | 10:00 
Valentin-napi horgoló workshop
(térítés ellenében)
BRTK Könyvtár

VÍZTORONY-KILÁTÓ, VARGA IMRE ÉS HELYTÖRTÉNETI KIÁLLÍTÁS
Nyitva tartás: hétfőtől vasárnapig: 10:00–12:30 és 13:00–16:00

KÁLMÁN IMRE EMLÉKHÁZ
Nyitva tartás:  keddtől péntekig: 10:00-12:30 és 13:00-16:00 
szombat: 10:00-14:00 • hétfő, vasárnap: zárva 

RÁDIÓ 1 JÉGPÁLYA   - Nagystrand (20/556-6656)
Nyitva tartás február 8-ig: hétfőtől péntekig: 14:00-20:00 
szombat-vasárnap: 9:00-20:00

SZALMALABIRINTUS – HÓFÁNKPÁLYA - Nagystrand (20/556-6656)
Nyitva tartás: hétfőtől péntekig: 14:00-20:00 
szombat-vasárnap: 9:00-20:00

BELLA ÁLLATPARK - Siófok, Verebesi u. 35. 
Nyitva tartás: keddtől vasárnapig: 9:30-18:30

#hashtEGG Toyee Kalandpark – Siófok, Vak Bottyán utca 55.
Nyitva tartás: minden nap: 10:00-18:00

Siófoki Aréna Játszóház - Siófok, Déli u. 2.
Nyitva tartás: hétfőtől péntekig:13:00-20:00, szombat-vasárnap: 9:30-20:00

Február 14. | szombat | 10:00
Házasság hete - Családos filmnézési lehetőség 
Film címe: Magyar menyegző
Siómozi 

Február 14. | szombat | 10:00-16:00
Randizz a város tetején!
Pároknak ingyenes belépés a Víztoronyba 
Víztorony

Február 14. | szombat | 17:00
C&M Dance Studio gálaműsor 
KIMK

Február 15. | vasárnap | 18:00
Házasság hete - Lógsz egy válasszal! 
Szerelmes kvíz a Lógó üveg Kult Kocsmában
Lógó Üveg Kult Kocsma

Február 16. | hétfő | 10:00
Világszép nádszálkisasszony – Magyar 
Népmese Színház
Kisvakond-bérlet
KIMK

Február 16. | hétfő | 18:00
Házasság hete - Dr. Fábry Kornél püspök atya 
által bemutatott szentmise és előadás
Sarlós Boldogasszony Templom

Február 17. | kedd | 10:00
Világszép nádszálkisasszony – Magyar 
Népmese Színház - Kisvakond-bérlet 2.
KIMK

Február 17. | kedd | 10:00
Örömzenélés
Civil Ház

Február 17. | kedd | 18:00
Önismereti workshop
CzövekLuca kínai asztrológussal 
KIMK Kamaraterem 

Február 18. | szerda | 17:00
Aranykor – P. Kovács Péter szobrász 
kiállításmegnyitó
Kálmán Imre Emlékház

Február 18. | szerda | 17:00
Alzheimer Café – mentálhigiénés előadás
Teátrum Kávéház

Február 19. | csütörtök | 17:00
Könyvbemutató - V. Kulcsár Ildikó: 
Mondod-e még a szót, köszönöm?
BRTK Könyvtár 

Február 19. | csütörtök | 19:00
Fölszáradt a páva – L’ art pour L’art 
Légitársaság
KIMK

Február 20. | péntek | 17:00
Perczel ’75 Pálmai Ödön
A vasút története a Balaton körül
Perczel Mór Gimnázium

FEBRUÁR

SIÓFOK

ÁLLANDÓ PROGRAMOK

Február 21. | szombat | 14:00
Házasság hete - Házaspárok/Szerelmesek útja
a Szent Anna-kápolna kertjében
Balatonszéplaki Szent Anna-kápolna 

Február 22. | vasárnap | 18:00
Házasság hete - Gasztroszínház 
Balaton Hotel

Február 23. | hétfő | 16:30
Sola Scripura Szabadfőiskola előadásai:
Jézus Noé napjaihoz és Lót napjaihoz hasonlította 
a történelem utolsó korszakát. Mit foglalnak 
magukba ezek a hasonlatok?
BRTK Könyvtár 

Február 25. | szerda | 17:00
Mentális egészség 
Teátrum Kávéház

Február 25. | szerda | 17:00
Dr. Richly Gábor - A Finn nemzeti szimbólumok 
kialakulása
BRTK Könyvtár 

Február 26. | csütörtök | 17:00
Könyvbemutató – Schveiger Réka: Van jogod élni 
BRTK Könyvtár

Február 26. | csütörtök | 18:00
Kávéházi operett est
Teátrum Kávéház

Február 27. | péntek | 19:00
Kovács Kati Jubileumi Turné 
KIMK
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Február 2. | hétfő | 14:00
A dzsungel könyve – Turay Ida Színház 
Csimota-bérlet 
KIMK

Február 4. | szerda | 17:00
Könyvbemutató - Csatári Bence:
Hangadók és hangfogók
BRTK Könyvtár 

Február 5. | csütörtök | 19:00
Házasság hete - Mozgásra fel!
Páros pingpongozás
Siófoki Asztalitenisz Klub

Február 6. | péntek | 17:00
Perczel ’75 Bognár Zoltán - Siófok története
Perczel Mór Gimnázium 

Február 7. | szombat | 9.30 
Alkohol Ink & Jesmonite UV gyanta 
workshop (térítés ellenében) 
BRTK Könyvtár

Február 7. | szombat | 16:00 
Házasság hete - Pedálozz a szerelemért! 
Páros Spinning a Sió-Healben 
Sió-Heal

Február 8. | vasárnap | 17:00
Jégkarnevál a Rádió1 jégpályán 
Siófoki Nagystrand

Február 9. | hétfő | 16:30
Sola Scripura Szabadfőiskola előadásai: 
Milyen vezérfonalat ad kezünkbe a Biblia 
a történelem értelmezését illetően?
BRTK Könyvtár

Február 10. | kedd | 19:00
Házasság hete - Mozgásra fel!
Páros pingpongozás
Siófoki Asztalitenisz Klub

Február 10. | kedd | 19:00
Apáti Jazz Klub
Teátrum Kávéház

Február 12. | csütörtök | 17:00
Könyvbemutató - Reggő Dániel: Vazul fiai
BRTK Könyvtár

Február 12. | csütörtök | 19:00
Becsapódás - Loupe Színházi Társulat
KIMK

Február 13. | péntek | 19:00 
Házasság hete - Érintés - Zenés imaóra 
Simon Bence vibrafonművésszel
Sarlós Boldogasszony Templom

Február 13. | péntek | 19:00 
Újévi Gálakoncert
KIMK

Február 14. | szombat | 10:00 
Valentin-napi horgoló workshop
(térítés ellenében)
BRTK Könyvtár

VÍZTORONY-KILÁTÓ, VARGA IMRE ÉS HELYTÖRTÉNETI KIÁLLÍTÁS
Nyitva tartás: hétfőtől vasárnapig: 10:00–12:30 és 13:00–16:00

KÁLMÁN IMRE EMLÉKHÁZ
Nyitva tartás:  keddtől péntekig: 10:00-12:30 és 13:00-16:00 
szombat: 10:00-14:00 • hétfő, vasárnap: zárva 

RÁDIÓ 1 JÉGPÁLYA   - Nagystrand (20/556-6656)
Nyitva tartás február 8-ig: hétfőtől péntekig: 14:00-20:00 
szombat-vasárnap: 9:00-20:00

SZALMALABIRINTUS – HÓFÁNKPÁLYA - Nagystrand (20/556-6656)
Nyitva tartás: hétfőtől péntekig: 14:00-20:00 
szombat-vasárnap: 9:00-20:00

BELLA ÁLLATPARK - Siófok, Verebesi u. 35. 
Nyitva tartás: keddtől vasárnapig: 9:30-18:30

#hashtEGG Toyee Kalandpark – Siófok, Vak Bottyán utca 55.
Nyitva tartás: minden nap: 10:00-18:00

Siófoki Aréna Játszóház - Siófok, Déli u. 2.
Nyitva tartás: hétfőtől péntekig:13:00-20:00, szombat-vasárnap: 9:30-20:00

Február 14. | szombat | 10:00
Házasság hete - Családos filmnézési lehetőség 
Film címe: Magyar menyegző
Siómozi 

Február 14. | szombat | 10:00-16:00
Randizz a város tetején!
Pároknak ingyenes belépés a Víztoronyba 
Víztorony

Február 14. | szombat | 17:00
C&M Dance Studio gálaműsor 
KIMK

Február 15. | vasárnap | 18:00
Házasság hete - Lógsz egy válasszal! 
Szerelmes kvíz a Lógó üveg Kult Kocsmában
Lógó Üveg Kult Kocsma

Február 16. | hétfő | 10:00
Világszép nádszálkisasszony – Magyar 
Népmese Színház
Kisvakond-bérlet
KIMK

Február 16. | hétfő | 18:00
Házasság hete - Dr. Fábry Kornél püspök atya 
által bemutatott szentmise és előadás
Sarlós Boldogasszony Templom

Február 17. | kedd | 10:00
Világszép nádszálkisasszony – Magyar 
Népmese Színház - Kisvakond-bérlet 2.
KIMK

Február 17. | kedd | 10:00
Örömzenélés
Civil Ház

Február 17. | kedd | 18:00
Önismereti workshop
CzövekLuca kínai asztrológussal 
KIMK Kamaraterem 

Február 18. | szerda | 17:00
Aranykor – P. Kovács Péter szobrász 
kiállításmegnyitó
Kálmán Imre Emlékház

Február 18. | szerda | 17:00
Alzheimer Café – mentálhigiénés előadás
Teátrum Kávéház

Február 19. | csütörtök | 17:00
Könyvbemutató - V. Kulcsár Ildikó: 
Mondod-e még a szót, köszönöm?
BRTK Könyvtár 

Február 19. | csütörtök | 19:00
Fölszáradt a páva – L’ art pour L’art 
Légitársaság
KIMK

Február 20. | péntek | 17:00
Perczel ’75 Pálmai Ödön
A vasút története a Balaton körül
Perczel Mór Gimnázium

FEBRUÁR

SIÓFOK

ÁLLANDÓ PROGRAMOK
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SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!
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Február 2. | hétfő | 14:00
A dzsungel könyve – Turay Ida Színház 
Csimota-bérlet 
KIMK

Február 4. | szerda | 17:00
Könyvbemutató - Csatári Bence:
Hangadók és hangfogók
BRTK Könyvtár 

Február 5. | csütörtök | 19:00
Házasság hete - Mozgásra fel!
Páros pingpongozás
Siófoki Asztalitenisz Klub

Február 6. | péntek | 17:00
Perczel ’75 Bognár Zoltán - Siófok története
Perczel Mór Gimnázium 

Február 7. | szombat | 9.30 
Alkohol Ink & Jesmonite UV gyanta 
workshop (térítés ellenében) 
BRTK Könyvtár

Február 7. | szombat | 16:00 
Házasság hete - Pedálozz a szerelemért! 
Páros Spinning a Sió-Healben 
Sió-Heal

Február 8. | vasárnap | 17:00
Jégkarnevál a Rádió1 jégpályán 
Siófoki Nagystrand

Február 9. | hétfő | 16:30
Sola Scripura Szabadfőiskola előadásai: 
Milyen vezérfonalat ad kezünkbe a Biblia 
a történelem értelmezését illetően?
BRTK Könyvtár

Február 10. | kedd | 19:00
Házasság hete - Mozgásra fel!
Páros pingpongozás
Siófoki Asztalitenisz Klub

Február 10. | kedd | 19:00
Apáti Jazz Klub
Teátrum Kávéház

Február 12. | csütörtök | 17:00
Könyvbemutató - Reggő Dániel: Vazul fiai
BRTK Könyvtár

Február 12. | csütörtök | 19:00
Becsapódás - Loupe Színházi Társulat
KIMK

Február 13. | péntek | 19:00 
Házasság hete - Érintés - Zenés imaóra 
Simon Bence vibrafonművésszel
Sarlós Boldogasszony Templom

Február 13. | péntek | 19:00 
Újévi Gálakoncert
KIMK

Február 14. | szombat | 10:00 
Valentin-napi horgoló workshop
(térítés ellenében)
BRTK Könyvtár

VÍZTORONY-KILÁTÓ, VARGA IMRE ÉS HELYTÖRTÉNETI KIÁLLÍTÁS
Nyitva tartás: hétfőtől vasárnapig: 10:00–12:30 és 13:00–16:00

KÁLMÁN IMRE EMLÉKHÁZ
Nyitva tartás:  keddtől péntekig: 10:00-12:30 és 13:00-16:00 
szombat: 10:00-14:00 • hétfő, vasárnap: zárva 

RÁDIÓ 1 JÉGPÁLYA   - Nagystrand (20/556-6656)
Nyitva tartás február 8-ig: hétfőtől péntekig: 14:00-20:00 
szombat-vasárnap: 9:00-20:00

SZALMALABIRINTUS – HÓFÁNKPÁLYA - Nagystrand (20/556-6656)
Nyitva tartás: hétfőtől péntekig: 14:00-20:00 
szombat-vasárnap: 9:00-20:00

BELLA ÁLLATPARK - Siófok, Verebesi u. 35. 
Nyitva tartás: keddtől vasárnapig: 9:30-18:30

#hashtEGG Toyee Kalandpark – Siófok, Vak Bottyán utca 55.
Nyitva tartás: minden nap: 10:00-18:00

Siófoki Aréna Játszóház - Siófok, Déli u. 2.
Nyitva tartás: hétfőtől péntekig:13:00-20:00, szombat-vasárnap: 9:30-20:00

Február 14. | szombat | 10:00
Házasság hete - Családos filmnézési lehetőség 
Film címe: Magyar menyegző
Siómozi 

Február 14. | szombat | 10:00-16:00
Randizz a város tetején!
Pároknak ingyenes belépés a Víztoronyba 
Víztorony

Február 14. | szombat | 17:00
C&M Dance Studio gálaműsor 
KIMK

Február 15. | vasárnap | 18:00
Házasság hete - Lógsz egy válasszal! 
Szerelmes kvíz a Lógó üveg Kult Kocsmában
Lógó Üveg Kult Kocsma

Február 16. | hétfő | 10:00
Világszép nádszálkisasszony – Magyar 
Népmese Színház
Kisvakond-bérlet
KIMK

Február 16. | hétfő | 18:00
Házasság hete - Dr. Fábry Kornél püspök atya 
által bemutatott szentmise és előadás
Sarlós Boldogasszony Templom

Február 17. | kedd | 10:00
Világszép nádszálkisasszony – Magyar 
Népmese Színház - Kisvakond-bérlet 2.
KIMK

Február 17. | kedd | 10:00
Örömzenélés
Civil Ház

Február 17. | kedd | 18:00
Önismereti workshop
CzövekLuca kínai asztrológussal 
KIMK Kamaraterem 

Február 18. | szerda | 17:00
Aranykor – P. Kovács Péter szobrász 
kiállításmegnyitó
Kálmán Imre Emlékház

Február 18. | szerda | 17:00
Alzheimer Café – mentálhigiénés előadás
Teátrum Kávéház

Február 19. | csütörtök | 17:00
Könyvbemutató - V. Kulcsár Ildikó: 
Mondod-e még a szót, köszönöm?
BRTK Könyvtár 

Február 19. | csütörtök | 19:00
Fölszáradt a páva – L’ art pour L’art 
Légitársaság
KIMK

Február 20. | péntek | 17:00
Perczel ’75 Pálmai Ödön
A vasút története a Balaton körül
Perczel Mór Gimnázium

FEBRUÁR

SIÓFOK

ÁLLANDÓ PROGRAMOK

Február 21. | szombat | 14:00
Házasság hete - Házaspárok/Szerelmesek útja
a Szent Anna-kápolna kertjében
Balatonszéplaki Szent Anna-kápolna 

Február 22. | vasárnap | 18:00
Házasság hete - Gasztroszínház 
Balaton Hotel

Február 23. | hétfő | 16:30
Sola Scripura Szabadfőiskola előadásai:
Jézus Noé napjaihoz és Lót napjaihoz hasonlította 
a történelem utolsó korszakát. Mit foglalnak 
magukba ezek a hasonlatok?
BRTK Könyvtár 

Február 25. | szerda | 17:00
Mentális egészség 
Teátrum Kávéház

Február 25. | szerda | 17:00
Dr. Richly Gábor - A Finn nemzeti szimbólumok 
kialakulása
BRTK Könyvtár 

Február 26. | csütörtök | 17:00
Könyvbemutató – Schveiger Réka: Van jogod élni 
BRTK Könyvtár

Február 26. | csütörtök | 18:00
Kávéházi operett est
Teátrum Kávéház

Február 27. | péntek | 19:00
Kovács Kati Jubileumi Turné 
KIMK

17

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

17KÁLMÁN IMRE MŰVELŐDÉSI KÖZPONT PROGRAMAJÁNLÓ



SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

18 KÁLMÁN IMRE MŰVELŐDÉSI KÖZPONT PROGRAMAJÁNLÓ



19

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

19KÁLMÁN IMRE MŰVELŐDÉSI KÖZPONT PROGRAMAJÁNLÓ



SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

20 PROGRAMAJÁNLÓ



21

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

21PROGRAMAJÁNLÓ



SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

22 PROGRAMAJÁNLÓ



ROLO PLUSZ
ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA
• Műanyag nyílászárók beépítése
• Árnyékolástechnika forgalmazása
• Redőny, Reluxa, Szalagfüggöny
• Fix és mobil szúnyoghálók
• Árnyika könyökkaros napernyő
• Garázskapuk gyártása, beépítése

MINŐSÉGI REDŐNYÖK:
• Műanyag • Fa (natúr és festett)

• Alumínium (biztonsági, hő- és hangszigetelt)

Lukács József  06-30/9292-419

IGAZOLVÁNYKÉP AZONNAL
MÛTERMI FOTÓZÁSOK

KÉPELÔHÍVÁS KÉPKERETEK
Esküvôi és egyéb albumok

Siófok, Víztorony üzletház
 FotóM • Tel.: 20/519-8518

Nyitva: Hétfô-Péntek: 9-17-ig

FOTÓKÖNYV  
KÉSZÍTÉS  
AKÁR  
2 NAP ALATT!

Siófok, Vitorlás u. 6. • Tel.: 84/315-301 
Nyitva: K-P: 9-13, Szo: 9-12; Vas-Hétfő: Zárva

VITORLÁS BOLT SIÓFOK

HAJÓ FELSZERELÉSEK
ROZSDAMENTES  

CSAVAROK

TELJESKÖRŰ MÁRKAFÜGGETLEN 

AUTÓSZERVIZ - AUTÓVILLAMOSSÁG 
Siófok-Kiliti, Pipitér u. 4. • Tel.: 06-30/973-3037 • www.htb.hu 

BEJÁRAT A CSÁRDARÉTI ÚT FELŐL!

KLÍMATISZTÍTÁS, TÖLTÉS, JAVÍTÁS
Bankkártyás fizetési lehetőség! • Az ajánlat érvényes 2026. február 2-től a készlet erejéig.

Gondozásmentes 
AKKUMULÁTOROK 
2 év garanciával

la-chip-tuning siófok
htb.hu kft

GYÁRI MINŐSÉGŰ ÜLÉSFŰTÉS SZETTEK BEÉPÍTÉSE

CHIPTUNING, MOTOR OPTIMALIZÁLÁS, FOGYASZTÁSCSÖKKENTÉS
• DTC hibakódok végleges törlése, Melegindítási hiba javítása
• Meglévő hibás chiptuning tartalmak javítása
• File szerviz: kiolvasott tartalmak online módosítása
• Szívósor csappantyú (Flap szelep) kikapcsolása

AKCIÓS AUTÓHIFI TERMÉKEK!
• Multimédiás egységek, autóspecifikus fejegységek
• Autóhifi kiegészítők, csatlakozók, beépítőkeretek
• GPS nyomkövetés online figyeléssel
• Traffipax védelem
• Tolatóradar és kamera rendszerek
• Telefon kihangosítók
• �Központi zár szettek, távmodulok,  

egyedi indításgátlók
• LED termékek, autós kiegészítők
• Sport dobok, direktszűrők

• Vonóhorog felszerelés, vizsgáztatás
• Műszakira felkészítés vizsgáztatással
• Vezérlésszett cserék
• Autódiagnosztika
• Motor, futómű, fék, kuplung javítás
• Számítógépes futómű beállítás

Új és használt AUTÓGUMIK  
GARANCIÁVAL nagy választékban!

GUMISZERELÉS, CENTÍROZÁS  
PROFESSZIONÁLIS GÉPEKKEL!

POÓS TEMETKEZÉS
SIÓFOK, Semmelweis u. kórházzal szemben a parkolóban

Tel.: 84/313-678, 30/9366-090, 
ügyelet 0-24-ig 30/3366-468  

fax: 84/318-523 • e-mail: poostem@t-online.hu

TELJES KÖRÛ TEMETKEZÉS  
AZ EGÉSZ ORSZÁGBAN! 

sírkômunkák, sírkô tisztítás, felújítás, koszorúk, gyászhirdetések
www.nemzetkozitemetkezes.hu

SZAKKÉPZETT FAVÁGÓ SZAKKÉPZETT FAVÁGÓ 
VÁLLALJA VESZÉLYES VÁLLALJA VESZÉLYES 

FÁK KIVÁGÁSÁT, FÁK KIVÁGÁSÁT, 
VISSZAVÁGÁSÁT, VISSZAVÁGÁSÁT, 
ELTAKARÍTÁSSAL,  ELTAKARÍTÁSSAL,  

SAJÁT EMELŐKOSÁRRAL.  
TEL.: 06/20/320-8485
kiralyfavago@gmail.com

KOVÁCS 
AUTÓCENTRUM 

Sió-Mobil Kft. Siófok, Erdei Ferenc u. 6.
Mobil: 06 30 841 5722, 06 20 326 9699
Tel.: 06 84 538 080, www.kovacs-auto.hu

Benzines kivitelben- praktikus és  
kényelmes megoldás a mindennapokra, 

ikonikus Fiat stílusban!
Az elérhető készletről érdeklődjön a feltüntetett  

elérhetőségeken, vagy látogasson el hozzánk személyesen!

FIAT GRANDE PANDA POP  
már 6.990.000 Ft-tól!



Dr. Chen 
Szerzetesek körtéje
Hidratálja a nyálkahártyát. Tá-
mogatja a tüdőt és a hörgőket a 
szennyeződések eltávolításában. 
Édes, de kalóriamentes, cukor 
helyettesítésére is alkalmas. 3 db

Dr. Chen 
Torok tea

Válogatott minőségi
összetevői, a csillag-
ánizs, a hársfa, a kamil-
la, a menta és a csüd-
fű nyugtatja a torkot és 
a légutakat, támogat-
ja a szervezet termé-
szetes védekezőképes-
ségét. 15 db

Huminiqum kapszula 
Ásványi anyagokban
nyomelemekben és mikroelemekben gaz-
dag. A hozzáadott C-vitamin, huminsavak 
és máriatövis kivonat, tovább fokozzák a 
termék méregtelenítő és egészségmegőr-
ző hatását. 120 db

Dr. Theiss Körömvirág kenőcs
Sebgyógyulás elősegíté-
sére, nehezen gyógyuló 
sebek, kisfokú égési sérülések, felfekvé-
sek, bőrgyulladás, zúzódás, kelések keze-
lésére, visszeres panaszok, kiszáradt, re-
pedezett bőr ápolására ajánlott. 50 g

Az étrend-kiegészítők a hazánkban is érvényben levő európai uniós szabályozás szerint olyan élelmiszerek, amelyek a hagyományos étrend-kiegészítését szolgálják, és koncentrált formában tartalmaznak tápanyagokat vagy egyéb táplálkozási vagy élettani hatás-
sal rendelkező anyagokat. E termékek a hivatalos állásfoglalásnak megfelelően nem gyógyszerek, nem rendelkeznek gyógyhatással, nem alkalmasak betegségek kezelésére, sem megelőzésére. Az étrend-kiegészítők nem helyettesítik a kiegyensúlyozott, változa-
tos étrendet és az egészséges életmódot. A hirdetésben található termék leírások a gyártó illetve a forgalmazó hivatalos weboldaláról származnak. Minden esetben kérjék ki szaktanácsadónk véleményét! Az árak az áfát tartalmazzák, és visszavonásig érvényesek! 

Siófok, Fő utca 47-53.

telefon: 8 4 / 3 1 6 - 2 8 1

rozsasbiobolt

nyitvatartás:
H-P :  9 :oo-17 :oo
Szo: 9 :oo-12:oo

b i o b o l t

f

bio- és reformélelmiszerek, gluténmentes termékek, étrend-kiegészítők
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3595 Ft helyett

MyrobalanVira.18
Ez a gyógynövény 
komplex nemcsak az általános immun-
erősítésben, hanem megfázás és influen-
za megelőzésében is segítség lehet. Lég-
úti fertőzések, torokfájás enyhítésére, álta-
lános fáradtság és kimerültség csökkenté-
sére, fertőzéses betegségek megelőzésé-
re, és a szervezet természetes védekező-
képességének fokozására ajánljuk. 60 db

Caleido Homoktövis mag - 
olaj gélkapszula 
Rendszeres fogyasztása 
hozzájárulhat a normál immunrendszer mű-
ködéséhez, Előnyösen hathat a szív - és ér-
rendszerre. Összetevői segíthetik a bőr ter-
mészetes védelmét, támogatva annak ru-
galmasságát és hidratáltságát. 60 db

bor ápolás

Natur Tanya 
béta - glükán
A sörélesztőből 
előállított béta-
glükán egyen-
súlyba hozza a 
természetes vé-
dekezőképessé-
get, segíti az immunrendszert a baktéri-
umok és a vírusos fertőzések ellen. 30 db

vírusok ellen

csillagánizsBioCo ProstaMen
Szabal-
pálma, 
kisvirágú füzike és csalán-
gyökér kivonatot, vala-
mint cinket és szelént tar-
talmazó tabletta. Alkal-
mazása elsősorban 45 év 
feletti férfiak számára ja-

vasolt, a prosztata és a húgyúti rendszer 
megfelelő működéséhez. 80 db

Natur Tanya 
Puridren főzet
12 féle méregtelenítő gyógynövényt és klo-
rofillt tartalmaz, melyek hozzájárulhatnak a 
salakanyagok és méreganyagok fokozott ki-
választásához. Az összetevők ezáltal támo-
gathatják a bélkomfortot. 500 ml

emésztés

Naturbit Rizsdara 
Természetes módon 
gluténmentes dara,  
amely 100% rizsből készült, 
gluténmentes üzemben. A 
rizsdara tulajdonságait te-
kintve kiváló helyettesítője 
a búzadarának. Tökéletes 
választás tejberizshez vagy 
túrógombóchoz is. 500 g 

desszertnek

Emóció 7.84 ital
Az élőflórás ital fogyasztása 
segíthet optimalizálni a bélflórát és az anyag-
csere-folyamatokat, egyensúlyt teremthet az 
emésztőszervrendszerben és természetes mó-
don támogathatja immunrendszerünket. 
Puffadás, hasi panaszok enyhítésében, 1000 ml

bélflóra

huminsav

5995 Ftakciós egységár  11990  Ft / liter

7195 Ft helyett

prosztata

megelozés

Hillvital Aurumflex balzsam
Alapanyagai között megtalálható a sző-
lőmag kivonata, a vadgesztenye, a feke-
te nadálytő, és a fűzfakéreg. Gyulladás-
csökkentő és a fájdalomcsillapítás ha-
tása által, eredményesen használható 
aranyeres betegségek esetében. 50 ml

aranyérre Novo C® Kids lipo- 
szómás C - vitamin 
Folyamatosan, 12 órán át adagolja a C-vi-
tamint. Hozzájárulhat az  immunrendszer 
működésének támogatásához, a vas felszí-
vódásához. Már 1 éves kortól. 120 ml

gyerekeknek

homoktövis

Bálint cseppek 
Grapefruitmag
Nagy mennyiségben tartalmaz C -, E - vi-
tamint és  citrus bioflavonoidokat. Ható-
anyagai hozzájárulhatnak az immunrend-
szer egészséges működéséhez. Támogat-
ják az ellenálló képességet. 30 ml

tüdo egészsége

bioflavonoid


